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پس از پرتاب موفق موشک‌های نقطه‌زن ایرانی به یکی از پایگاه‌های نظامی 
آمریکا در قطر، مردم اصفهان با حضور خودجوش در خیابان‌ها، با فریاد 

»ا...‌اکبر« حمایت خود را از سپاه اعلام کردند.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مردم اصفهان همچنین با سر دادن 
شعار‌های انقلابی، از این اقدام قاطعانه و مقتدرانه سپاه پاسداران انقلاب 

اسلامی حمایت کردند.
مردم این شهر در شامگاه دوشنبه پس از اعلام خبر حمله دقیق و موشکی 
جمهوری اسامی ایران به پایگاه آمریکایی در خاک قطر، با حضور در 
میدان‌های اصلی شهر، خیابان‌های مرکزی و مناطق مختلف شهر، 

صحنه‌هایی از شور و شعف انقلابی را رقم زدند.
این عملیات که با رمز مقدس »یا اباعبدا... الحسین )ع( و با عنوان »بشارت 

فتح« انجام شد، واکنش مردم به‌ویژه جوانان اصفهانی را در پی داشت که 
با در دست داشتن پرچم‌های ایران، تصاویر شهید سلیمانی و شعار‌هایی 
همچون »مرگ بر آمریکا«، »لبیک یا حسین« و »ما ملت امام حسینیم« 

به خیابان‌ها آمدند.
برخی خانواده‌ها با پخش شیرینی، گل و نوا‌های حماسی، فضای شهر 
را به جشن پیروزی تبدیل کردند. هم‌زمان برخی هیئت‌های مذهبی نیز 
 با برپایی ایستگاه‌های صلواتی، حمایت خود را از اقتدار موشکی کشور 

اعلام کردند.
این حرکت مردمی در اصفهان، همانند سایر شهر‌های ایران، نشان داد که 
مردم همچنان پشتیبان اقدامات قاطعانه در برابر تجاوزگری‌های دشمنان 

و مدافع عزت و امنیت ملی کشور هستند.

وزیر امور خارجه در گفت‌وگو با نخست وزیر قطر 

گفت: اقدام نیروهای مسلح ایران در عملیات 

موشکی علیه پایگاه آمریکایی العدید در چارچوب 

حق دفاع مشروع در واکنش به تجاوز نظامی 

۲۲ ژوئن آمریکا علیه تمامیت سرزمینی و 

حاکمیت ملی ایران صورت گرفته و به‌هیچ 

 عنوان نباید اقدام علیه دولت دوست و برادرقطر 

تلقی شود.
به گزارش خبرگزاری ایمنا، »سید عباس 
عراقچی« وزیر امور خارجه جمهوری 
اسامی ایران در تماسی با شیخ »محمد 
بن عبدالرحمن آل ثانی« نخست وزیر 
و وزیر خارجه قطر، در مورد آخرین 
وضعیت تحولات منطقه متعاقب تجاوزات 
 رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه کشورمان

 تبادل نظر کرد.
وزیر امور خارجه کشورمان با اشاره به روابط 
دوستانه و مستحکم ایران و قطر، بر اراده 
راسخ جمهوری اسامی ایران برای تداوم و 
تقویت مناسبات همه‌جانبه دو کشور بر 
 اساس حسن هم‌جواری و منافع متقابل 

تأکید کرد.

عراقچی تصریح کرد که اقدام نیروهای مسلح 

جمهوری اسلامی ایران در عملیات موشکی علیه 

پایگاه آمریکایی العدید در چارچوب حق دفاع 

مشروع در واکنش به تجاوز نظامی بیست‌ودوم 

ژوئن آمریکا علیه تمامیت سرزمینی و حاکمیت 

ملی ایران صورت گرفته و به‌هیچ‌عنوان 

 نباید اقدام علیه دولت دوست و برادر قطر 

تلقی شود.

وی با اشاره به شرارت‌های رژیم صهیونیستی 

و آمریکا علیه ایران تأکید کرد که جمهوری 

اسلامی ایران در رایزنی با کشورهای منطقه اجازه 

نخواهد داد روابط دوستانه بین کشورمان و سایر 

کشورهای منطقه تحت تأثیر این شرارت‌ها 

قرار گیرد.

عراقچی از مواضع مقام‌های عالی‌رتبه دولت 

قطر در محکومیت تجاوزهای رژیم صهیونیستی 

و آمریکا و نقش‌آفرینی و تلاش‌های سازنده 

قطر در کمک به جلوگیری از تشدید ناامنی‌ها در 

منطقه تقدیر کرد.

نخست وزیر و وزیر خارجه قطر در این 

تماس بر اهتمام کشورش برای ایفای نقش 

 سازنده برای صیانت از امنیت و ثبات منطقه

 تأکید کرد.

سخنگوی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیا )ص( گفت: 
رژیم متجاوز صهیونی تا ساعت ۹ صبح دیروز 
طی سه مرحله خاک جمهوری اسامی ایران 
 را مورد تهاجم قرار داد. این رژیم تاوان سختی 

خواهد پرداخت.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، سخنگوی قرارگاه مرکزی 
خاتم الانبیا)ص( اعلام کرد: رژیم متجاوز صهیونی تا 
ساعت ۹ صبح سه شنبه طی سه مرحله مراکزی از خاک 

جمهوری اسلامی ایران را مورد تهاجم قرار داد.
وی تأکید کرد: نیروهای مسلح پیش‌تر اعلام کرده 
بودند که هیچ تجاوزی را بدون پاسخ نخواهند گذاشت 

و این رژیم تاوان سختی خواهد پرداخت.

باتحمیل آتش بس به رژیم صهیونیستی

شادی اصفهانی‌ها در پاسخ موشکی ایران به آمریکا
تماس تلفنی عراقچی با وزیر خارجه قطر؛

تأکید بر تداوم روابط دوستانه و مستحکم تهران-دوحه

سخنگوی قرارگاه خاتم الانبیا )ص(: اسرائیل تا ساعت ۹ صبح ۳ مرحله آتش‌بس را نقض کرد

پاسخ می‌دهیم

بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید www.zayanderoodonline.ir 

مادران؛ سنگربانان خانه در بحران
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فرماندار سمیرم خبر داد

خدمت‌رسانی ۱۲ تیم سیار از ۱۱ مرکز جامع سلامت شهری و 
روستایی به جامعه عشایری

فرماندار شهرستان سمیرم گفت: مراکز یازده‌گانه جامع سلامت شهری و روستایی ما در قالب ۱۲ تیم 
سیار به محل اسکان عشایر در جای جای شهرستان سمیرم خدمت‌رسانی کردند. 

محمدجواد صفا در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: همکاران ما در ستاد شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان سمیرم و مراکز یازده‌ گانه جامع سلامت شهری و روستایی ما در قالب ۱۲ تیم سیار به محل 
اسکان عشایر در جای جای شهرستان سمیرم خدمت‌رسانی کردند. وی افزود: جمعیت عشایری 
شهرستان نزدیک به ۲۵ هزار نفر هستند که در قالب تیم‌های سیار شبکه بهداشت و درمان بیش از 
1000 خدمت دریافت می‌کنند. فرماندار شهرستان سمیرم تصریح کرد: این خدمات از جمله ویزیت، 
ارائه داروها و طرح واکسیناسیون فلج اطفال است، علاوه بر اینکه هنگام مراجعه به اسکان عشایر 
در مورد بیماری‌ها و داروهای مورد نیاز تصمیم‌گیری و توصیه‌های ایمنی درباره قرارگیری چادرها و 
جلوگیری از حوادث و بلایا نیز انجام می‌شود. صفا عنوان کرد: علاوه بر اینها طرح ماپینگ آپ فلج اطفال 
که مخصوص کودکان زیر پنج سال ساکن در مناطق عشایری شهرستان است به منظور لکه‌گیری 
پوشش واکسیناسیون فلج اطفال انجام می‌شود. وی خاطرنشان کرد: چک دیابت و فشار خون به 
ویژه برای جامعه سالمندی عشایری توصیه‌های بهداشتی برای جلوگیری از بیماری دیابت و خون 

توسط همکاران انجام می‌شود.

راه اندازی »کارخانه تبدیل پسماند به انرژی و تولید برق 
زیستی« در اصفهان

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری اصفهان از راه‌اندازی کارخانه تبدیل پسماند به انرژی و 
تولید برق زیستی با سرمایه‌گذاری کامل توسط بخش خصوصی خبرداد.

به گزارش خبرگزاری »مهر«، غلامرضا ساکتی با اشاره به توافق‌نامه همکاری شهرداری و سازمان 
انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایران )ساتبا( برای انتخاب سرمایه‌گذار در زمینه احداث 
نیروگاه‌های زیست‌توده شهر اصفهان که سال گذشته امضا شد، اظهار کرد: تفاهم‌نامه‌ای میان شهرداری 
اصفهان و سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر با هدف تولید برق از پسماند شهری به‌منظور ایجاد یک کارخانه 
تبدیل پسماند به انرژی و تولید برق زیستی به امضا رسیده و سرمایه‌گذاری آن به‌طور کامل توسط 
بخش خصوصی انجام خواهد شد. وی افزود: هدف اصلی این پروژه کاهش حجم زباله‌های دفنی، 
تولید انرژی پاک و بهبود شرایط زیست‌محیطی شهر اصفهان است. مدیرعامل سازمان مدیریت 
پسماند شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه در راستای این تفاهم‌نامه، فرایند انتخاب سرمایه‌گذار با دقت 
بالا انجام شده است، تصریح کرد: طی یک فراخوان عمومی، ۴۷ شرکت برای مشارکت در این پروژه 
اعلام آمادگی کردند و پس از بررسی‌های دقیق، پنج شرکت به مرحله نهایی راه یافته و از بین آنها یک 
یا دو شرکت به‌عنوان سرمایه‌گذار نهایی انتخاب خواهد شد. ساکتی با بیان اینکه سرمایه‌گذار منتخب 
موظف است به‌طور کامل هزینه‌های احداث و بهره‌برداری از کارخانه تبدیل زباله به انرژی را تأمین کند، 
گفت: این پروژه با استفاده از تسهیلات ماده ۱۲ قانون رفع موانع تولید اجرا خواهد شد و سرمایه‌گذار 
علاوه‌بر استفاده از این تسهیلات، بخشی از هزینه‌ها را به‌صورت سرمایه‌گذاری مستقیم تأمین می‌کند 
که بر اساس برآوردهای اولیه، سرمایه مورد نیاز این پروژه حدود 5000 میلیارد تومان تخمین زده شده 
 است. وی خاطرنشان کرد: در این طرح روزانه ۶۰۰ تن زباله شهری مورد پردازش قرار می‌گیرد که

۳۰۰ تن آن برای زباله‌سوزی استفاده خواهد شد. وی با تأکید بر اینکه شهرداری اصفهان در این 
تفاهم‌نامه به عنوان تأمین‌کننده پسماند و زمین، همچنین ناظر بر اجرای پروژه ایفای نقش می‌کند؛ 
گفت: سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر نیز متعهد شده است برق تولیدی کارخانه را به مدت ۲۰ سال 
به‌صورت تضمینی خریداری کند. ساکتی اضافه کرد: همچنین برق تولیدشده از این پروژه در چارچوب 

قرارداد مشخص، با قیمت توافق‌شده به سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر فروخته خواهد شد.

به بهانه اجرای طرح محیط‌یار در مدارس کاشان 

زنگ مدرسه با طعم محیط ‌زیست
هرسال طرح محیط یار در مدارس کاشان اجرا می‌شود و مدرسه 

 نمونه در این باره انتخاب می‌شود. امسال از مدرسه عزیزی با 

یک طرح ابتکاری تقدیر شد.

زباله‌های رهاشده در کوچه و خیابان، تخریب بی‌رویه طبیعت، 

آلودگی هوا و بحران آب، خبرهایی است که امروزه توسط حامیان 

محیط زیست در رسانه‌ها منتشر می‌شود و تلاش می‌کنند که 

حفظ محیط ‌زیست به یک باور ذهنی و فرهنگ تبدیل شود و 

دوران مدرسه، بهترین زمان برای ایجاد چنین باوری است زیرا 

کودکانی که در هوای آلوده صبح باوجود ذرات خطرناک سمی به 

مدرسه می‌روند، اولین قربانی این وضعیت هستند.

طرح محیط‌یار از سال ۸۴ با ۳۰ دانش‌آموز در ۱۵ مدرسه کاشان 

شروع شد، اما حالا ۲۲ هزار دانش‌آموز در ۱۵۰ مدرسه در اجرای 

این طرح برای حفظ محیط‌زیست آموزش‌دیده و تلاش می‌کنند.

محیا راهی، یک دانش‌آموز محیط‌یار به »ایسنا« می‌گوید: 

مهم‌ترین مشکل ما، زباله‌هایی است که آنها را جدا نمی‌کنیم. ما 

در مدرسه یاد گرفتیم که زباله‌های خشک و تر را از هم جدا کنیم. 

زباله‌هایی که در داخل دریا و رودخانه می‌ریزند یا آتش می‌زنند 

به جانوران و گیاهان آسیب می‌زنند.

وی می‌افزاید: ما می‌توانیم پسماندها را بازیافت کنیم و سازه‌های 

مورد نیاز را از آن‌ها بسازیم. ما امسال با جمع‌آوری پسماندهای 

خود توانستیم صندلی‌های حیاط مدرسه را بسازیم.

این دانش‌آموز کاشانی بیان می‌کند: اگر ما محل زندگی خود 

را آلوده کنیم به خودمان و دیگران ظلم کرده‌ایم پس در خانه و 

مدرسه به حفظ محیط ‌زیست کمک می‌کنیم تا سلامتی همه 

جامعه حفظ شود.

فاطمه‌نورا حیدری، یک دانش‌آموز محیط‌یار دیگر نیز می‌گوید: 

چیزهایی که هوا را آلوده می‌کند مثل خودروها و کارخانه‌ها، نفس 

کشیدن ما را دچار مشکل  کرده و ما را مریض می‌کند درحالی‌که 

می‌توانیم از دوچرخه یا اتوبوس استفاده کنیم.

وی می‌افزاید: ما باید یاد بگیریم که آشغال نریزیم تا محیط آلوده 

نشود. یاد گرفتیم که زباله‌هایمان را تفکیک کنیم و به دوستان و 

خانواده هم بگوییم تا زباله در جهان کم شود.

این دانش‌آموز ادامه می‌دهد: در مدرسه، زنگ آراستگی داریم که 

در آخر هر ساعت، جای خودمان را تمیز می‌کنیم. در مدارس سطل 

تفکیک زباله برای بازیافت داریم و اگر همه مدرسه‌ها داشته 

باشند، یاد می‌گیریم که در خانه هم پسماندها را جداسازی کنیم.

ربابه دانشیار، یک فرهنگی فعال در حوزه محیط‌زیست نیز به 

»ایسنا« می‌گوید: دانش‌آموزانی که مفاهیم زیست‌محیطی را 

آموزش‌دیده و اجرا کنند در بزرگ‌سالی نیز از کارهایی که منجر به 

تخریب محیط‌زیست می‌شود، خودداری می‌کنند.

وی می‌افزاید: حفظ محیط‌ زیست در دنیای امروز یک فعالیت 

مردم‌نهاد است و تشکل‌های حامی محیط‌زیست افزایش 

یافته است تا مردم با حفظ محیط زندگی خود، از منافع آن نیز 

بهره‌مند شوند.

این فعال فرهنگی می‌کند: دوران مدرسه، برای ایجاد نگرش‌های 

محیط‌زیستی، اهمیت بالایی دارد زیرا این آموزش‌ها همیشگی 

و تغییرناپذیر هستند. چالش‌های محیط‌زیستی کشور ناشی 

از رفتار غیرمسئولانه و خودخواهانه برخی از شهروندان است که 

آموزش مؤثرترین راهکار برای کاهش این رفتار است.

دانشیار می‌گوید: معضلات زیست‌محیطی، نوعی مشکل 

فرهنگی محسوب می‌شود و تقویت فرهنگ حفاظت از 

محیط‌زیست باعث ارتقای زندگی انسان در ارتباط با محیط 

‌زیست می‌شود که از مدرسه باید شروع شود.

وی می‌افزاید: جمع‌آوری کاغذهای باطله در قالب جشن کاغذ، 

شرکت دادن دانش‌آموزان در پاک‌سازی محیط زندگی، تشویق 

دانش‌آموزان به استفاده از دوچرخه، کاشت یک گل در آغاز 

یا پایان سال و نصب سطل‌های بازیافت در مدارس از جمله 

راهکارهای نهادینه‌سازی فرهنگ حفاظت از محیط ‌زیست است.

ملیحه حدادی، مدیر دبستان عزیزی کاشان نیز می‌گوید: 

فرهنگ حفظ محیط‌زیست به ابتکار مراقب سلامت مدرسه، 

در فرایند آموزش دانش‌آموزان، مورد توجه همه همکاران قرار 

گرفته و جداسازی پسماند به‌خصوص کاغذ به بچه‌ها آموزش 

داده شده است.

وی می‌افزاید: فعالیت‌های زیست‌محیطی از کلاس و مدرسه 

به خانه‌ها گسترش داده شده است زیرا انجام این فعالیت‌ها در 

مدرسه، نوعی آموزش است که باعث تغییر نگاه دانش‌آموزان 

شده و آن‌ها را به حفظ محیط‌ زیست تشویق می‌کند.

این مدیر دبستان بیان می‌کند: حفظ محیط‌زیست در کتاب 

درسی به بچه‌ها آموزش داده می‌شود؛ اما باید این آموزش‌ها به 

فرهنگ رایج جامعه تبدیل شود درحالی‌که آموزش‌های مدرسه 

و برنامه‌های مناسبتی به‌صورت مقطعی است و نمی‌تواند 

نهادینه شود.

حدادی اضافه می‌کند: تقدیر از دانش‌آموزان می‌تواند در 

فرهنگ‌سازی حفظ محیط ‌زیست اثربخش باشد که امسال 

از »فاطمه نورا حیدری«، »فاطمه ملک‌آبادی«، »محیا راهی«، 

»سارینا ستاری« و »عسل ستاره« به‌عنوان دانش‌آموزان 

محیط‌یار قدردانی شد.

وی با اشاره به شعار هفته محیط‌زیست می‌گوید: به‌عنوان یک 

شهروند و مادر یک فرزند از مسئولان درخواست می‌کنم که با 

تعهد مسئولانه از محیط‌زیست کاشان حفاظت کرده و اجازه 

ندهند که حقوق مردم، فدای صنایع شود.

ناهید عسگری، کارشناس آموزش اداره حفاظت محیط‌زیست 

شهرستان کاشان نیز اظهار می‌کند: طرح محیط‌یار از سال ۸۴ 

 با ۳۰ دانش‌آموز در ۱۵ مدرسه کاشان شروع شد، اما اکنون

۲۲ هزار دانش‌آموز در ۱۵۰ مدرسه در اجرای این طرح برای حفظ 

محیط‌زیست آموزش‌دیده و تلاش می‌کنند.

وی می‌افزاید: طرح محیط‌بان نیز در مدارس حاشیه منطقه 

حفاظت‌شده قمصر و برزک اجرا می‌شود تا دانش‌آموزان با 

گونه‌های گیاهی و جانوری این منطقه آشنا شده و برای حفظ آن 

با اداره حفاظت محیط ‌زیست همکاری کنند.

این کارشناس آموزشی ادامه می‌دهد: منطقه حفاظت‌شده قمصر 

و برزک، ۶۰  هزار هکتار مساحت دارد و زیستگاه گونه‌های گیاهی 

و جانوری متنوعی است؛ اما برداشت بی‌رویه گیاهان و شکار 

جانوران آن، باعث نابودی این گونه‌ها و تخریب محیط‌زیست 

می‌شود.

عسگری با اشاره به راه‌اندازی خانه محیط‌زیست در مدارس 

انرژی اتمی کاشان تصریح می‌کند: اثربخشی گفت‌وگوی 

دانش‌آموزان با یکدیگر و خانواده، بیشتر از بخشنامه و قانون 

است و با همکاری آموزش‌وپرورش تاش می‌کنیم تا این 

آموزش‌ها ترویج شده و به جامعه منتقل شود.

عسگری طرح محیط ‌یار اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان 

کاشان بیان می‌کند: بی‌توجهی نسبت به استفاده روزافزون از 

ظرف‌های یک‌بارمصرف و مواد شیمیایی یکی از عوامل محیطی 

تخریب محیط‌زیست است.

وی یادآور می‌شود: بسته‌بندی‌های شیک کالاها یکی از 

عوامل تخریب محیط‌زیست است و کودکان باید بدانند ظروف 

پلاستیکی در اثر آفتاب دچار سوختگی شده و عامل ایجاد 

ریزگردهایی است که می‌تواند منجر به بیماری‌های تنفسی شود.

الهیار دولت‌خواه، رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان 

کاشان نیز می‌گوید: برای حفظ‌ محیط‌زیست چاره‌ای نداریم جز 

آنکه بچه‌ها را از دوران ابتدایی با موضوع‌های زیست‌محیطی آشنا 

کنیم تا اهمیت حفظ آن را درک کرده و برای حفظ محیط‌زیست 

مشارکت کنند.

وی می‌افزاید: مشارکت فرهنگیان در اجرای برنامه‌های 

زیست‌محیطی قابل قدردانی است زیرا امروز حفظ محیط‌زیست‌ 

به‌عنوان دغدغه آموزشی موردتوجه دانش‌آموزان و خانواده آنها 

قرار گرفته و به جریان زندگی آنها وارد شده است.

رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان کاشان ادامه 

می‌دهد: مشارکت مردم در کنار مسئولان می‌تواند به رفع 

مشکلات زیست‌محیطی کمک کند. حفظ محیط‌زیست در 

کشورهای توسعه یافته وابسته به تشکیلات دولتی نیست بلکه 

انجمن‌های مردمی و آموزش و پرورش مشارکت اثربخشی 

دارند.

دولت‌خواه اضافه می‌کند: آلودگی آب و هوا موضوعی است که 

بازندگی همه شهروندان گِره خورده است و نجات از این بحران نیز 

در توان یک سازمان خاص نیست بلکه در دنیای امروز، دغدغه 

همه شهروندان است.

وی تصریح می‌کند: بارش کم و تبخیر بالا در منطقه کاشان باعث 

پدیده ریزگردها شده و از طرف دیگر استفاده آب برای شستشوی 

ماشین و حیاط به این بحران دامن زده است در حالی که هر یک 

از ما با رعایت نکات ریز می‌توانیم به رفع آن کمک کنیم.

رئیس اداره حفاظت محیط‌زیست شهرستان کاشان می‌افزاید: 

مردم باید به فکر چاره باشند و مدیریت مصرف آگاهانه در جامعه 

ترویج شود. مردم باید بدانند آلودگی آب به آلودگی منابع آب 

ختم می‌شود و این در حالی است که با افزایش جمعیت، میزان 

برداشت آب هم افزایش یافته است.

وی اظهار می‌کند: دانش‌آموزانی که آینده‌ساز جامعه فردا 

هستند، باید مشکلات محل زندگی خود را شناخته و نسبت به 

آن آموزش ببینند.

دولت‌خواه افزود: پیشگیری از فعالیت صنایع آلاینده یکی 

 از راهکارهای حفظ محیط است و پیشرفت کاشان به‌عنوان 

یک شهر صنعتی، با صنایع نوین و پاک تعریف می‌شود تا هم 

اشتغال و هم محیط‌زیست حفظ شود.

وی تأکید کرد: طبق قانون اساسی، حفظ محیط‌زیست وظیفه 

عمومی است و شهروندان در هر جایگاهی که باشند باید نسبت به 

حفظ محیط‌زیست متعهد باشند و از تخریب آن خودداری کنند.

آمار مراکز بهداشتی و درمانی از تعداد افراد بستری در بخش آسم 

و بیماری‌های عفونی بیمارستان‌ها نشان می‌دهد که کودکان، 

بیشترین قربانی بحران‌های محیط‌زیست هستند و بنابراین 

مؤثرترین گروه در جامعه برای آموزش‌های زیست‌محیطی نیز 

کودکان هستند تا بر اساس باورهای ذهنی خود، از زیستگاه خود 

به بهترین شکل ممکن نگهداری کنند. افزایش دانش و آگاهی 

کودکان و نوجوانان، می‌تواند به آهسته شدن و یا توقف روند 

نابودی محیط‌زیست کمک کند. آلودگی محیط زیست را کاهش 

داده و از تعداد افرادی که به قطع درخت و شکار غیرمجاز اقدام 

می‌کنند، کم کرده و حامیان محیط‌زیست را افزایش دهد.

خبر روز

 امید آفرینی رکن اصلی 
هیئات مذهبی نایین در مراسم 

عزاداری محرم ۱۴۰۴
رئیس اداره تبلیغات اسامی شهرستان نایین 
گفت: امید آفرینی باید رکن اصلی هیئات مذهبی 
شهرستان نایین در برگزاری مراسم‌های عزاداری 
ایام محرم ۱۴۰۴ باشد. به گزارش خبرنگار »مهر«، 
حجت‌الاسلام وحید صادقی شامگاه دوشنبه 
در جلسه هم‌اندیشی و هم‌افزایی مسئولان 
هیئت‌ها، هیئت‌امنای مساجد و حسینیه‌ها، 
پیرغلامان و خادمان حسینی اظهار کرد: امید 
آفرینی باید رکن اصلی هیئات مذهبی شهرستان 
نایین در برگزاری مراسم‌های عزاداری ایام 
محرم ۱۴۰۴ باشد. رئیس اداره تبلیغات اسلامی 
شهرستان نایین افزود: امید آفرینی، از بین بردن 
نگرانی مردم، ترویج سبک زندگی شهدا، جهاد 
تبیین و تببین چهره دشمن متخاصم از جمله 
 محورهایی است که باید در مراسم عزاداری سید و 
سالار شهیدان در شهرستان نایین مورد توجه 

برگزارکنندگان قرار گیرد. 
فرماندار ویژه شهرستان نایین نیز در این جلسه 
اظهار کرد: عزاداری‌های ایام محرم در شهرستان 
نایین همانند سال‌های قبل و طبق آداب و رسوم 
برگزار خواهد شد. محسن میرزابیکی نایینی 
افزود: تنها محدودیت اعمال شده تا اطلاع 
ثانوی در برگزاری مراسم عزاداری امسال، عدم 
تصویربرداری هوایی با پهپادها است که مقتضی 
است مسئولان هیئات و مراسم عزاداری به این 
نکته توجه کنند. وی ادامه داد: با توجه به شرایط 
پیش آمده در فصل گرما، صرفه جویی در مصرف 
آب لوله کشی و آب آب انبارها باید مورد توجه 
 ویژه اهالی شهرستان به خصوص هیئت‌ها و 

مراسم عزاداری قرار گیرد.
فرمانده انتظامی شهرستان نایین نیز در این 
جلسه تأکید کرد: نکات امنیتی لازم، انتظام 
بخشی هیئت‌ها، ارتباط مستمر هیئت‌ها با نیروی 
انتظامی، بررسی موارد و افراد مشکوک، نگهداری 
از تأسیسات هیئت‌ها و مساجد، انجام امورات 
رسانه‌ای بدون تصویربرداری هوایی، اقدامات 
بیوتروریسم و اتباع خارجی از جمله نکاتی است 
که باید مدنظر قرار گیرد. سرهنگ احسان بدیعیان 
افزود: فراجا از فرمانده تا سرباز ۱۰۰ در صد در 
خدمت برگزار کنندگان مراسم عزاداری ایام محرم 

به شرط هماهنگی و ارتباط دو سویه است.

اخبار

استان

 مدیرجهادکشاورزی کاشان گفت: احیای قنات‌ها یک راهکار با هزینه‌ بسیار 

کم نسبت به راه‌های دیگر تأمین آب کشاورزی است که خسارتی به منابع آب 

زیرزمینی وارد نمی‌کند و بر این اساس سالانه اعتبارهایی برای بازسازی، 

مرمت و نگهداری از این قنات‌ها در نظر گرفته می‌شود.

علی محلوجی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: احیا و بازسازی یک رشته 

قنات در خزاق، هشت میلیارد ریال هزینه به همراه داشت که منجر به تثبیت 

اشتغال برای ۱۸۰ نفر از ساکنان این روستا شد.

وی افزود: احیا و مرمت دو رشته قنات در وادقان یکی دیگر از طرح‌هایی بود 

که با هدف اقتصادی شدن تأمین آب با صرف چهار میلیارد ریال انجام شد و 

تثبیت شغل برای ۱۵۰ نفر از کشاورزان این روستا را به همراه داشت.

مدیر جهادکشاورزی کاشان بیان کرد: مدیریت منابع آب یکی از ضرورت‌های 

بخش کشاورزی است که با حفظ و احیای قنات‌ها، ضمن پایداری منابع 

آب، می‌توان از فرونشست زمین نیز پیشگیری کرد. محلوجی افزود: توسعه 

کشت در گلخانه‌ها، راهکار دیگری است که با کاهش مصرف آب کشاورزی 

می‌تواند با بهبود کیفیت محصول، میزان سودآوری اقتصاد کشاورزی را 

 افزایش دهد و با چالش‌های تشدید تغییر اقلیم، کاهش بارش‌ها و روند 

رو به رشد خشکی مقابله کند.

 محلوجی افزود: بهره‌برداری از ۶۶۸۳ مترمربع گلخانه صیفی‌جات و 

گل‌های شاخه بریده با صرف اعتبار ۹۹میلیارد ریال تسهیلات منجر به ایجاد 

اشتغال مستقیم برای ۱۶ نفر شد.

مدیر جهادکشاورزی کاشان با اشاره به اصلاح شیوه‌های آب‌رسانی به مزارع 

اظهار کرد: طرح انتقال آب با لوله به مزارع روستای آزران، به وسعت 2000 

مترمربع با اعتبار ۶.۸ میلیارد ریال انجام شد که تثبیت اشتغال ۱۵۰ نفر را 

نیز به همراه دارد.

مدیرجهادکشاورزی کاشان:

احیای قنات‌ها، راهکاری کم‌هزینه‌ برای تأمین آب کشاورزی است

فرماندار شهرستان اردستان گفت: روند تهیه، تأمین و توزیع کالای اساسی در 

بازار اردستان پایدار است و مواد غذایی به‌وفور در بازار وجود دارد.

به گزارش »ایسنا«، محسن حیدری، در کمیته اقدام مشترک تنظیم بازار 

شهرستان در فرمانداری اردستان اظهار کرد: با بازرسی و بررسی‌های صورت 

گرفته روند تهیه، تأمین و توزیع کالای اساسی در بازار را می‌توان پایدار قلمداد 

کرد و مواد غذایی و اقلام مورد نیاز به‌وفور در بازار وجود دارد.

وی با بیان اینکه هیچ دغدغه‌ای نسبت به کمبود اقلام مورد نیاز بازار در 

شهرستان اردستان وجود ندارد، افزود: نحوه عرضه کالاهای اساسی 

 مانند روغن در بازار باید رصد و پایش شود تا در این بخش نیز مشکلی 

به‌وجود نیاید.

فرماندار شهرستان اردستان ادامه داد: اکنون تعداد جمعیت شهرستان بیش 

از سه برابر وضعیت عادی شده و تا چند روز دیگر که ماه محرم شروع می‌شود 

باز هم بیشتر خواهد شد؛ بنابراین، بازرسی‌های دستگاه‌های متولی باید 

بیشتر و هدفمندتر شود.

حیدری با اشاره به اینکه ضرورتی ندارد مردم خرید احساسی کرده یا 

ذخیره‌سازی کنند و به‌مرور اقام موردنیاز به بازار تزریق می‌شود، گفت: 

اکنون شرایط کشور جنگی است و هرکس بخواهد از وضعیت کنونی 

 سوءاستفاده کند و با قوت غذایی مردم بازی کند با اشد مجازات جریمه 

خواهد شد.

وی با بیان اینکه همه مسئولان باید در حد توان در حوزه کاری خود کار کنند، 

خاطرنشان کرد: وضعیت کنونی کشور به‌گونه‌ای است که اصلًا نمی‌خواهیم 

پرونده‌سازی و آمار برای بازرسی اصناف درست کنیم، ولی اگر جایی مشاهده 

شد برخی افراد با سوءاستفاده در حق مردم اجحاف می‌کنند و به هیچ عنوان 

در برخورد با آنها کوتاه نمی‌آییم.

فرماندار اردستان:

کالاهای اساسی در بازار اردستان به‌وفور وجود دارد

» آگهی مزایده «

محمود کفعمی - شهردار

شهرداری‌كركوند درنظر دارد بشرح ذیل موارد را طبق نظریه کارشناسی ازطریق مزایده عمومی بصورت اجاره یکساله واگذار نماید. لذا از کلیه متقاضیان دعوت می گردد جهت بازدید و شرکت 
در مزایده و تحویل پیشنهادات تاپایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ 1404/4/25 به سامانهsetadiran.ir مراجعه و مدارک را دریافت نمایند. سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد و 

مدارک مزایده درج گردیده است.
واگذاری پارکینگ وسایط نقلیه سبک و سنگین واقع در جاده فولاد ، بصورت اجاره یکساله

واگذاری مرکز معاینه فنی خودروهای سبک بنزینی و گازسوز ، بصورت اجاره یکساله
واگذاری بخشی از خانه اربابی شهر کرکوند بصورت اجاره یکساله

واگذاری ساختمان فرهنگسرای اندیشه شهر کرکوند واقع در محله خیرآباد بصورت اجاره یکساله
 )هزينه آگهی برعهده برنده می‌باشد.(

آدرس: شهرستان مباركه ، شهر كركوند ، شهرداری كركوند
تلفاكس: 2626 5238

م الف:  ۱۹۵۲۷۱۵

نوبت اول



چرا پول سفرهای لغوشده پس داده نمی‌شود؟
گزارش‌ها حاکی از این است که با وجود اعلام »شرایط اضطراری« پس از حمله اسرائیل به ایران 

و لغو پروازها و نیمه‌ماندن سفرها، و ابلاغ بخشنامه‌هایی برای استرداد هزینه مسافران بدون کسر 

جریمه، اما همچنان دریافت این مبالغ از شرکت‌های هواپیمایی، آژانس‌های مسافرتی و هتل‌ها 

با چالش و مانع مواجه شده است.

به گزارش »ایسنا«، از ۲۳ خرداد ماه پس از تجاوز اسرائیل به ایران و لغو پروازها که تا کنون 

ادامه داشته است، سازمان هواپیمایی و وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با 

اعلام »شرایط اضطراری« )فورس ماژور(، لغو سفرها را مشمول جریمه ندانسته و شرکت‌های 

هواپیمایی، گردشگری و مراکز اقامتی را به استرداد هزینه سفرهای لغو شده، ملزم کرده‌اند؛ با این 

حال، گزارش‌ها حاکی از این است که بازگشت این پول‌ها با چالش و موانعی مواجه شده است.

پیگیری‌های »ایسنا« از معاونت گردشگری وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 

نیز تأیید می‌کند که بسیاری از مسافران برای دریافت وجوه خود از آژانس‌ها و هتل‌ها با مشکل 

مواجه شده‌اند.

انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی ایران با توجه به این شرایط، درباره 

استرداد نشدن هزینه سفرهای لغو 

شده در این مدت، اعلام کرد: تا زمانی که 

مبالغ مذکور از تأمین کنندگان خدمات 

)ایرلاین ها، مراکز اقامتی و...( دریافت 

نشده است، دفتر خدمات مسافرتی 

امکان بازپرداخت وجه به مسافر را 

نخواهند داشت.

در این اطلاعیه که ۲۸ خردادماه از سوی 

انجمن دفاتر خدمات مسافرت هوایی 

و جهانگردی ایران و در حمایت صرف از 

آژانس‌های مسافرتی صادر شده، آمده 

است: با توجه به شرایط ویژه پیش آمده از وضعیت جنگی و اضطراری )فورس مازور( و مراجعات 

متعدد مسافران به دفاتر خدمات مسافرتی به منظور دریافت وجوه بازپرداختی ضرورت دارد 

رویه‌ای واحد و منسجم در این خصوص اتخاذ شود.

در این راستا پیشنهاد می‌شود سازمان‌های مرتبط از جمله سازمان هواپیمایی کشوری و ادارات کل 

میراث فرهنگی استان ها اقدامات لازم را به این شرح به عمل آوردند:

۱. سازمان هواپیمایی کشوری با صدور دستورالعمل‌های لازم شرکت‌های هواپیمایی را ملزم به 

بازپرداخت کامل وجوه بلیت‌های کنسل‌شده به دفاتر فروش کند.

۲. ادارات کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان‌ها باید این موضوع را مدنظر قرار 

دهند که دفاتر خدمات مسافرتی برای بازپرداخت وجه مسافرین، نیازمند دریافت مبالغ پرداختی 

شده از مراکز اقامتی داخل و خارج از کشور با از کارگزاران مربوطه هستند؛ بنابراین، لازم است با مدارا 

و حمایت لازم، امکان بازیابی این وجوه برای دفاتر فراهم شود تا در ادامه بتوانند نسبت به استرداد 

وجوه به مسافران اقدام کنند تا زمانی که مبالغ مذکور از تأمین کنندگان خدمات )اعم از ایرلاین ها، 

مراکز اقامتی و ...( دریافت نشده است، دفاتر خدمات مسافرتی امکان بازپرداخت وجه به مسافران 

را نخواهند داشت. همچنین با توجه به عدم قطعیت در بازیابی این مبالغ در آینده، مسئولیتی متوجه 

دفاتر در قبال پرداخت زودتر از موعد نخواهد بود.

با وجود این اعتراض‌ها نسبت به استرداد نشدن وجوه رزروهای لغو شده هتل‌ها، جمشید 

حمزه‌زاده، رئیس هیئت مدیره جامعه هتل‌داران ایران یادآور شد در بیانیه‌ای که جامعه حرفه‌ای 

هتلداران ایران صادر کرد، صراحتاً اعلام شد که هتل‌های کشور بابت لغو رزرو اتاق‌ها بخاطر انسداد 

جاده‌ها و لغو پروازها و سایر عوامل بازدارنده سفر، هیچ جریمه‌ای دریافت نمی‌کنند.

دادستان عمومی و انقلاب اصفهان تأکیدکرد

برخورد قاطع و قانونی با گران‌فروشی و احتکار 

دادستان عمومی و انقاب اصفهان گفت: با تمهیدات لازم توسط 
دستگاه‌های متولی، کالاهای اساسی در انبارها وضعیت مطلوبی دارند و 
گران‌فروشان و احتکارکنندگان به دستگاه قضایی و تعزیرات معرفی تا با 

آنان برخورد قاطع و قانونی در شرایط جنگی صورت پذیرد.
به گزارش »ایسنا« و به نقل از روابط عمومی دادستانی اصفهان،سیدمحمد 
موسویان  در نشست بررسی وضعیت بازار، بر برخورد قاطع و قانونی با 

هرگونه احتکار و گران‌فروشی کالاهای اساسی خبر داد و اظهار کرد: پس از 
تجاوز رژیم اشغالگر صهیونیستی به ایران اسلامی نگرانی‌هایی بابت تأمین 
کالاهای اساسی در بین شهروندان بوده که با تدابیر و تمهیدات لازم توسط 
دستگاه‌های متولی و اجرایی در حال حاضر وضعیت کالاهای اساسی در 

انبارها در وضعیت مطلوبی است. 
وی افزود: در این شرایط تمامی اصناف همکاری‌های لازم را در استان 

داشته‌اند؛ اما در برخی موارد نیز با گران‌فروشی و احتکار مواجه هستیم که 
در این خصوص به دستگاه‌های نظارتی و امنیتی دستور داده شده است 
که ضمن شناسایی احتکارکنندگان آنان را نیز به دستگاه قضایی و تعزیرات 

معرفی تا با آنان برخورد قاطع و قانونی در شرایط جنگی صورت پذیرد.
دادستان عمومی و انقلاب اصفهان ادامه داد: مدیران استانی باید در شرایط 
فعلی نظارت‌ها و برخوردها را تشدید کرده و برنامه‌های بلندمدت در راستای 

تأمین کالای اساسی و نظارت بر بازار را ارائه کنند.
موسویان بر نظارت به انبارها از طریق سامانه جامع انبار تأکید کرد و به 
سازمان صمت گفت: باید تمام  انبارها در این سامانه ثبت و صرفاً کالاهای 

اساسی از طریق این سامانه ترخیص و به مردم عرضه شود.
وی انجام بازرسی‌های مستمر و هدفمند، نظارت دقیق بر فعالیت اصناف 
نظارت بر نحوه عرضه و توزیع کالاهای اساسی به‌ویژه در این شرایط را از 
مهم‌ترین تکالیف دستگاه‌ها دانست و اضافه کرد: این موارد باید به نحو 
صحیح اجرا شود تا حقوق مصرف‌کنندگان حفظ و بازار دچار التهاب نشود.

دادستان عمومی و انقلاب اصفهان به دستگاه‌های متولی و اجرایی 
مرتبط با تأمین کالاهای اساسی دستور داد: با توجه به اینکه در برخی 
از شهرستان‌های استان مسافرانی از استان‌های دیگر حضور یافته‌اند؛ 
بنابراین، باید کالاهای اساسی و سوخت با قید فوریت در این شهرستان ها 

تأمین تا خدمت‌رسانی به شهروندان دچار خلل نشود.
موسویان در پایان بیان کرد: در حال حاضر انبارهای کالاهای اساسی در 
استان در وضعیت مطلوبی است، اما با توجه به تبلیغات سوء دشمن مبنی‌بر 
نبود کالاهای اساسی، شورای اطلاع‌رسانی استانداری باید وضعیت مطلوب 
و موجود انبارهای کالاهای اساسی را با همکاری صداوسیما برای مردم 

تبیین و تشریح کنند.

خبر روز

سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها: 

3000میلیارد تومان برای طرح کالابرگ شارژ شد
سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها اعلام کرد: 3000میلیارد تومان از منابع مورد نیاز مرحله سوم طرح کالابرگ 
الکترونیک به حساب شرکت مجری طرح کالابرگ الکترونیک واریز شد. به گزارش »ایراسین«، طبق 
 آنچه سازمان هدفمندسازی یارانه‌ها اعلام کرده، با تأکید دولت مبنی بر رسیدگی به معیشت افراد 
کم درآمد، حمایت از معیشت خانوارها و تقویت سبد غذایی آنها و هماهنگی‌های به عمل آمده بین سازمان 
برنامه و بودجه کشور و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مرحله سوم توزیع کالاهای اساسی از طریق 
کالابرگ الکترونیک اجرا می‌شود. در گام نخست این مرحله، طرح کالابرگ الکترونیک برای خانوارهای 
دهک‌های اول تا سوم درآمدی اجرا می‌شود که زمان استفاده و شروع این مرحله توسط وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی در روزهای آتی متعاقباً اعلام خواهد شد. شایان ذکر است؛ این اعتبار برای خرید ۱۱ قلم 

کالای اساسی لبنی، پروتئینی و خواربار اختصاص یافته است.

جابه‌جایی ۱۰۴ هزار تُن کالای اساسی از بنادر به سطح کشور
مدیرکل دفتر حمل‌ونقل کالای سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای گفت: ۱۰۴ هزار تُن انواع کالاهای 
اساسی از طریق 4254سفر ناوگان حمل‌ونقل کالای بین‌شهری از بنادر بارگیری و در کشور جابه‌جا شد. 
به گزارش »ایراسین«، مهرداد حمد اللهی، مدیرکل دفتر حمل‌ونقل کالای سازمان راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای از صدور ۱۰۱ هزار بارنامه طی روز یکشنبه )اول تیرماه( به منظور جابه‌جایی انواع کالا از طریق ناوگان 
فعال جاده‌ای در کشور خبر داد. وی عنوان کرد: در این بازه زمانی، یک میلیون و ۵۲۳ هزار تُن کالا از طریق 
ناوگان حمل‌ونقل کالای بین‌شهری در سطح شبکه راه‌های کشور جابه‌جا شده است. حمد اللهی افزود: 
عملیات جابه‌جایی انواع کالای مورد نیاز مردم به صورت شبانه‌روزی و در سایه همت، تلاش و مجاهدت 
 مضاعف و خستگی‌ناپذیر رانندگان حوزه حمل‌ونقل کالا در کشور بدون کوچک‌ترین مشکل و وقفه‌ای 

با قوت در حال انجام است.

دبیر انجمن واردکنندگان برنج ایران اعلام کرد

لغو ممنوعیت فصلی واردات برنج 
دبیر انجمن واردکنندگان برنج ایران اعلام کرد: با لغو ممنوعیت فصلی واردات، تسریع در تخصیص ارز 
و سرعت گرفتن روند ترخیص محموله‌ها از گمرکات، بازار برنج به سمت تعادل هرچه بیشتر در حرکت 
است. مجیدرضا خاکی در گفت‌وگو با »ایسنا«، با اشاره به لغو ممنوعیت فصلی واردات برنج در سال جاری 
اظهار کرد: طبق بند ۸ مندرجات ذیل یادداشت فصل ۱۰ کتاب مقررات صادرات و واردات، ترخیص برنج 
از ابتدای مرداد تا پایان آبان‌ماه هر سال ممنوع است؛ با این حال، انجمن واردکنندگان برنج طی ماه‌های 
گذشته بارها با دستگاه‌های ذی‌ربط مکاتبه کرده و خواستار عدم اجرای این قانون دستکم در سال جاری 
شده بود. نهایتاً در جلسه اخیر هیئت دولت، با هدف مدیریت بازار، تصمیم بر لغو ممنوعیت گرفته شد. وی 
با اشاره به دلایل این مطالبه افزود: مهم‌ترین دلیل، جلوگیری از التهابات قیمتی در بازار برنج است. سال 
گذشته به‌دلیل برآورد اشتباه نیاز وارداتی )حدود ۷۰۰ هزار تن( و اجرای ممنوعیت و عدم انبارش از قبل، 
کشور با کمبود شدید مواجه شد و قیمت‌ها از شهریورماه روند صعودی به خود گرفت. امسال نیز در صورت 
اجرای ممنوعیت، خطر تکرار آن تجربه وجود داشت. دبیر انجمن واردکنندگان برنج ایران ادامه داد: برنج 
کیفی داخلی در بهترین حالت در پایان تیر راهی بازار شده و برداشت ارقام پرمحصول نیز از شهریور آغاز 
می‌شود. طبیعتاً در این فاصله زمانی، بازار به برنج وارداتی وابسته است، به‌ویژه در آستانه ماه‌های محرم 
و صفر که یکی از مقاطع اوج تقاضای این کالاست. در چنین شرایطی، تداوم تأمین برنج وارداتی نقش 
حیاتی در حفظ ثبات بازار دارد.  این فعال بخش خصوصی با اشاره به کاهش پیش‌بینی‌شده قیمت جهانی 
برنج در ماه‌های آینده گفت: با آغاز برداشت در هند و پاکستان از اواخر تابستان، قیمت جهانی کاهش 
خواهد یافت. لغو ممنوعیت واردات در این بازه زمانی، فرصت مناسبی برای تأمین برنج با قیمت پایین‌تر 

و ارزبری کمتر فراهم می‌کند، که در نهایت منجر به تعدیل بیشتر قیمت‌ها در بازار داخلی خواهد شد.

 معاون وزیر صمت:

‌هیچ مماشاتی با 
‌گران فروشان 
نخواهیم داشت

رئیس سازمان حمایت از مصرف کنندگان 
اعلام کرد: در صورت مشاهده هرگونه 
تخلف و گران فروشی، برخورد تعزیراتی 
عادی نخواهیم داشت و این موارد تحت 
عنوان اخال در نظام اقتصادی، شامل 
جریمه‌های بیشتر و تسریع در رسیدگی 
خواهد شد. به گزارش »ایراسین«، حسین 
فرهیدزاده، معاون وزیر صمت در حاشیه 
بازدید از صنوف مختلف بازار ضمن تبریک 
روز اصناف به همکاران اتاق اصناف و صنوف 
فعال خدمت رسان به مردم عنوان کرد: به 
حمدا... در حال حاضر مشکلی در خصوص 
تأمین کالا چه در استان تهران و در سایر 

استان‌ها نداریم.
معاون وزیر صمت و رئیس سازمان 
حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
اظهار کرد: تأمین و توزیع کالاها در حال 
 انجام است و به وفور در اختیار مردم 

قرار می‌گیرد.
فرهیدزاده با اشاره به برخورد با واحدهای 
گران‌فروش به ویژه در شرایط حساس 
کنونی کشور اظهار کرد: به افرادی که در 
این شرایط خاص اقدام به گران فروشی 
می‌کنند، اعلامی می‌کنم، ما هیچ مماشاتی 
با این افراد نخواهیم داشت و همکاران 
بازرس ما در اتاق اصناف، ادارات صمت و 
جهاد کشاورزی، با هماهنگی‌های صورت 
گرفته با سازمان تعزیرات حکومتی، شعب 
ویژه ای برای این موضوع در نظر گرفته‌اند.

وی اذعان کرد: زین پس در صورت 
مشاهده هرگونه تخلف و گران فروشی 
برخورد تعزیراتی عادی نخواهیم داشت 
و این موارد تحت عنوان اخال در نظام 
اقتصادی شامل جریمه‌های بیشتر و 
تسریع در رسیدگی آن خواهد شد. البته 
امیدواریم اگر شخصی گران فروشی 
می‌کند هر چه سریع‌تر نسبت به اصلاح 

آن اقدام کند.
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اخبار

به گفته مسئولان، در حال حاضر هیچ پروژه عمرانی در کشور تعطیل نشده، 
بلکه سرعت بیشتری پیدا کرده است و وزیر راه و شهرسازی خود را آماده 
می‌کند تا در هفته دولت در شهریورماه، افتتاحات زیادی را در حوزه مسکن 

و حمل و نقل ریلی داشته باشد.
به گزارش »ایسنا«، با توجه به شرایط جنگی ناشی از تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران، خرید و فروش چندانی در بازار مسکن انجام نمی‌شود و به گفته 
کیانوش گودرزی، رئیس اتحادیه مشاوران املاک قیمت مسکن نه کاهش 

و نه افزایش یافته است.
با وجود این، پروژه‌های عمرانی از جمله طرح نهضت ملی مسکن در مناطق 

مختلف کشور جریان عادی خود را سپری می‌کند.
 در حال حاضر برنامه‌ریزی برای بازسازی واحدهای مسکونی 
 آسیب دیده در جنگ توسط وزارت راه و شهرسازی و بنیاد مسکن 
آغاز شده است. در این خصوص روز دوشنبه پیش‌نویس برنامه پیشنهادی 
همزمان با تشکیل ستاد بازسازی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با حضور 
رئیس بنیاد و معاونان وی تهیه و تنظیم شد. از سوی دیگر وزیر راه و 
شهرسازی خود را آماده می‌کند تا در هفته دولت در شهریورماه افتتاحات 

زیادی را در حوزه مسکن و حمل و نقل ریلی داشته باشد.
فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی از واحدهای مسکونی که در اثر 

تجاوز وحشیانه رژیم صهیونیستی دچار آسیب شده بود، بازدید کرد و 
دستورات لازم را به بنیاد مسکن و سازمان نظام مهندسی به منظور برآورد 
 میزان خسارات و استحکام واحدهای مجاور خانه های تخریب شده 

صادر کرد.
همچنین روز یکشنبه جلسه کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با 
حضور وزیر راه و شهرسازی و معاونان وی در ساختمان دادمان تشکیل 
و مقرر شد در خصوص موضوعاتی که نیاز به قانون دارد، در سریع‌ترین 
زمان ممکن با حمایت ۱۰۰ درصدی مجلس، قوانین به تصویب برسد تا 

خدمات‌رسانی به مردم در کوتاه‌ترین زمان و با بهترین کیفیت ارائه شود.  
وزیر راه و شهرسازی در این نشست گفت: وزارت راه و شهرسازی گزارشی 
از آنچه در این چند روز در کشور رخ داد و فعالیت کمیته‌های حمل و نقل در 
جابجایی مسافران و حمل کالا و همچنین کمیته ارزیابی میزان خسارت‌ها 

به اماکن به اعضای کمیسیون عمران مجلس ارائه کرد.  
محمدرضا رضایی کوچی، رئیس کمیسیون عمران مجلس نیز در این 
نشست تصریح کرد: هیچ پروژه عمرانی در کشور تعطیل نشده، بلکه سرعت 
بیشتری پیدا کرده است.  به گفته رئیس کمیسیون عمران مجلس، وزیر راه 
و شهرسازی خود را آماده می‌کند تا در هفته دولت در شهریور ماه افتتاحات 

زیادی را در حوزه مسکن و حمل و نقلی داشته باشد.

رئیس اتحادیه صنف میوه و سبزی اصفهان گفت: هیچ‌گونه کمبودی 
در میادین و خرده فروشی‌ها وجود ندارد و تمامی اقلام به‌وفور در سطح 
بازار و شهر موجود است. حمیدرضا مهدوی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 
کرد: درحال‌حاضر، هیچ‌گونه مشکلی در تأمین و توزیع میوه، سبزی و 
صیفی‌جات تا کنون وجود نداشته و در آینده هم مشکلی در خصوص 
تأمین این اقلام نخواهیم داشت. وی درباره تأمین اقلام مصرفی در 
ماه محرم افزود: تأمین و توزیع در ماه محرم بدون مشکل و طبق روال 
عادی انجام می‌شود. رئیس اتحادیه صنف میوه و سبزی اصفهان  

بیان کرد: قیمت روز صیفی‌جات در خرده فروشی‌ها و اصناف شامل 
سیب‌زمینی نو ۲۴۰ هزار ریال و سیب‌زمینی کهنه ۶۵ هزار ریال الی ۷۰هزار 
 ریال، پیاز سفید ۱۷۰هزار ریال، پیاز قرمز ۱۸۵ هزار ریال، گوجه بوته‌ای از

۸۰ هزار ریال الی ۲۱۰ هزار ریال، بادمجان گلخانه‌ای ممتاز ۴۶۰ هزار ریال 
و بادمجان معمولی، قلمه‌ای و دلمه‌ای ۱۸۰هزار ریال، خیار اصلاحی 
۱۸۰هزار ریال و اصفهانی ۲۳۵هزار ریال است. مهدوی در خصوص قیمت 
اقلامی همچون سبزی‌خوردن و سبزی‌خورشتی ادامه داد: قیمت روز 
سبزی‌خورشتی در خرده فروشی‌ها کیلویی ۲۰۰هزار ریال و سبزی خوردن 

۳۲۵ هزار ریال  است. وی تأکید کرد: کمبودی در بازار نیست و برخی اقلام 
در سال‌جاری به نسبت سال گذشته با کاهش قیمت روبه‌رو هستند. 
رئیس اتحادیه صنف میوه و سبزی اصفهان در خصوص نظارت‌ها مطرح 
کرد: نظارت‌ها با همکاری سه ارگان شامل اتحادیه میوه و سبزی، بازرسی 
اصناف و گشت تعزیرات انجام می‌شود. مهدوی با اشاره به نزدیک بودن 
به ماه محرم و نحوه نظارت‌ها در این ماه افزود: میزان نظارت‌ها به‌وسیله 
سه ارگان نظارتی به خصوص صنف صیفی و سبزیجات بیشتر می‌شود و 

نظارت‌ها در دو شیفت ادامه پیدا می‌کند.

هیچ پروژه عمرانی در کشور تعطیل نشده است

رئیس اتحادیه صنف میوه و سبزی اصفهان:

هیچ کمبودی در بازار میوه و سبزی وجود ندارد

استاندار اصفهان، گفت: فرمانداران باید با صداقت و حضور میدانی در اجرای 
طرح »ستاد همدلانه مشارکت اجتماعی« نقش‌آفرینی کنند تا مشارکت 
پررنگ مردم رقم بخورد و مردم احساس کنند مدیران در کنار آنها و شریک 

در مشکلات هستند.
به گزارش »تسنیم«، مهدی جمالی‌نژاد در جلسه وبیناری با فرمانداران 
شهرستان‌های استان با اشاره به ضرورت تبیین شرایط موجود برای مردم، 
بر اجرای دقیق و مسئولانه طرح جامع »ستاد همدلانه مشارکت اجتماعی« 
)سهم( تأکید کرد و گفت: فرمانداران باید با صداقت، اعتمادسازی و حضور 

فعال در صحنه، زمینه‌ساز مشارکت پرشور مردم در این طرح شوند. 
وی با اشاره به تجربه موفق اجرای این طرح در برخی از شهرستان‌ها، 
تصریح کرد: موفقیت‌های ثبت‌شده نشان می‌دهد که اهتمام فرمانداران 
و پیگیری‌های میدانی آنان می‌تواند موجب افزایش سرمایه اجتماعی و 

جلب اعتماد عمومی شود. 
جمالی‌نژاد با بیان اینکه ارتباط مستقیم و صادقانه مسئولان با مردم، یکی 
از محورهای کلیدی در مدیریت استان است، افزود: فرمانداران باید در 
تمامی مراحل اجرای طرح »سهم« در کنار مردم باشند و این حضور نباید 
صرفاً نمادین باشد، بلکه باید مردم حضور ملموس مدیران را در میان خود 

احساس کنند.
 وی با اشاره به اهمیت همدلی میان سطوح مختلف مدیریتی با مردم، تأکید 
کرد: در شرایط سخت کنونی، جدا شدن مسئولان از بدنه اجتماعی مردم 
نه‌تنها قابل‌قبول نیست بلکه تبعات منفی برای سرمایه اجتماعی به همراه 
خواهد داشت. مردم باید بدانند مدیران نیز همانند آنان دغدغه‌ها و مشکلات 

را درک می‌کنند و در کنارشان ایستاده‌اند.
استاندار اصفهان با بیان اینکه مسئولان محلی باید در بحران‌ها و شرایط 
خاص با آرامش و رفتار امیدآفرین در میدان حضور داشته باشند، 
خاطرنشان کرد: رعایت نکات ایمنی و سلامت مدیران امری مهم و ضروری 
است، اما این موارد نباید بهانه‌ای برای فاصله گرفتن از جامعه شود. 
 فرمانداران باید الهام‌بخش مردم باشند و با اقدام میدانی، امید را به جامعه

 تزریق کنند.
جمالی‌نژاد در پایان تصریح کرد: ساختار طرح سهم به گونه‌ای طراحی شده 
که بتواند ظرفیت‌های مردمی را در مسیر حل مسائل اجتماعی فعال کند و 
این مهم بدون حضور پیگیرانه و جدی فرمانداران در عرصه تحقق نخواهد 

یافت.

تأکید استاندار اصفهان بر اجرای جدی طرح »سهم« در شهرستان‌ها
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 واکنش رئیس هیئت مدیره جامعه هتل‌داران به اعتراض‌هایی درباره افزایش قیمت:

برخی هتل‌ها در تعدادی از استان‌های مسافرپذیر »نیم‌بها« شدند

با وجود برخی اعتراض‌ها نسبت به افزایش نرخ اقامت در هتل‌های 

برخی شهرها، رئیس هیئت مدیره جامعه هتل‌داران ایران با این تأکید 

که هتل‌های کشور برای لغو رزرو اتاق‌ها بخاطر لغو پروازها و سایر 

عوامل بازدارنده سفر، هیچ جریمه‌ای دریافت نمی‌کنند، از »نیم‌بها« 

و »رایگان« شدن خدمات برخی هتل‌های اصفهان، خراسان رضوی، 

آذربایجان‌های شرقی و غربی، لرستان، کرمان، هرمزگان، بوشهر و 

گیلان با توجه به ظرفیت در اختیار خبر داد.

به گزارش »ایسنا«، به دنبال طرح اعتراض‌هایی نسبت افزایش 

قیمت اتاق هتل‌ها همزمان با لغو پروازها و ماندگاری مسافران در 

برخی شهرها و یا پناه بردن برخی شهروندان به مناطق امن‌تر به 

دنبال تجاوز اسرائیل به خاک ایران، جمشید حمزه‌زاده، رئیس هیئت 

مدیره جامعه هتل‌داران ایران، گفت: در بیانیه‌ای که جامعه حرفه‌ای 

هتلداران ایران صادر کرد، صراحتاً اعلام شد که هتل‌های کشور بابت 

لغو رزرو اتاق‌ها بخاطر انسداد جاده‌ها و لغو پروازها و سایر عوامل 

بازدارنده سفر، هیچ جریمه‌ای دریافت نمی‌کنند، چون ماخودمان 

را بخشی از مردم می‌دانیم و در این شرایط نهایت تلاش‌مان را به 

 خرج می‌دهیم تا حد ممکن از خسارت‌های مادی و معنوی به مردم 

کاسته شود. ‌حمزه‌زاده ادامه داد: هتل‌ها در استان‌های مختلف به 

شکل‌های گوناگون با مردم همکاری کرده‌اند، به عنوان مثال در استان 

اصفهان هتل‌ها هر کدام به اندازه ظرفیتی که دارند، به مردم اقامت 

رایگان داده‌اند. مابقی هتل‌ها هم تنها هزینه‌ای معادل قیمت تمام‌شده 

را از مردم دریافت می‌کنند.

رئیس هیئت مدیره جامعه حرفه‌ای هتل‌داران ایران افزود: در جزیره 

کیش، بسیاری از هتل‌ها به مسافران جامانده از پرواز اقامت رایگان 

دادند. در خراسان رضوی هم به همین صورت است. 

وی ادامه داد: هیچ هتلی کمتر از ۵۰ درصد تخفیف ندارد اما بعضی از 

هتل‌ها بیش از این و حتی اقامت رایگان داده‌اند. هتل‌های یزد هم 

۶۰ درصد و بعضی‌ها حتی بیش از این تخفیف داده‌اند. در خراسان 

جنوبی هم اوضاع به همین صورت است و تخفیف‌های ویژه‌ای برای 

هموطنان‌مان در نظر گرفته شده است.

حمزه‌زاده اضافه کرد: استان آذربایجان هم که در فصل پررونق سفر 

بود و مهمانان خارجی زیادی از ترکیه، جمهوری‌ آذربایجان و عراق به 

این استان می‌آمدند ودر هتل‌ها اقامت داشتند، حالا همه رزروهایش 

لغو شده است؛ با این حال، جامعه هتلداران استان آذربایجان غربی 

اعلام کرد که هیچ هتلی در این روزها کمتر از ۶۰ درصد به هموطنان 

 تخفیف نمی‌دهد. وضعیت استان آذربایجان شرقی هم به همین 

صورت است.  در استان لرستان هتل‌ها برای همکاری با مردم عزیز 

اعلام آمادگی کرده‌اند. همچنین در کرمان و هرمزگان و بوشهر و همه 

استان‌های دیگر هم نهایت همکاری را با مردم عزیز انجام می‌دهند. 

به عنوان مثال هتل‌های استان کرمان بین ۵۰ تا ۸۰ درصد در این روزها 

تخفیف در نظر گرفته‌اند.

حمزه‌زاده با اشاره به حجم سفرها به استان‌های گیلان و مازندران، 

گفت: جامعه حرفه‌ای هتلداران گیلان در بیانیه‌ای اعلام کرد که بخشی 

از هتل‌های استان تمام یا بخشی از ظرفیت خود را به صورت رایگان در 

اختیار هموطنانی قرار داده‌اند که برای اقامت در این شرایط اضطراری 

دچار مشکل بودند. این شرایط در مازندران هم وجود دارد و همکاران 

ما نشان دادند که در شرایط اضطراری، هیچ چیز به اندازه همدلی و 

همکاری با مردم عزیز اهمیت ندارد.

رئیس هیئت مدیره جامعه هتل‌داران ایران بیان کرد: ما به طور پیوسته 

در این روزها، شرایط را رصد می‌کنیم و بی‌شک در خصوص مسائل 

ذی‌ربط به مردم عزیز اطلاع‌رسانی خواهد شد.

 نرخ بلیت اتوبوس‌ و تاکسی‌های بین‌شهری 
افزایش نمی‌یابد

کانون انجمن‌های صنفی کارفرمایی حمل‌ونقل مسافر کشور طی نامه‌ای به رئیس سازمان راهداری 
وحمل‌ونقل جاده‌ای، درخواست کرد با توجه به شرایط خاص کنونی و تأثیرات اقتصادی و اجتماعی 
ناشی از آن، نرخ جابه جایی مسافر توسط ناوگان حمل‌ونقل عمومی مسافری بین‌شهری کشور تا 
پایدار شدن شرایط افزایش نیابد. به گزارش »ایسنا«، گفته می‌شود این تصمیم در جهت همدلی 
و مشارکت انجمن‌ها و تشکل‌های فعال در حوزه حمل‌ونقل عمومی بین‌شهری مسافر در کشور 

اتخاذ شده است.
هدف از این تصمیم کانون انجمن‌های صنفی کارفرمایی حمل ونقل مسافر کشور در مقطع زمانی 
کنونی علاوه بر توجه به مسائل و ملاحظات اقتصادی مردم، در راستای تحقق رسالت اجتماعی، 
اخلاقی و دینی در قبال هموطنان و همچنین پاسداشت آرمان‌های رفیع انقلاب اسلامی و حمایت 

از اتحاد و همبستگی ملی بوده است.
گفتنی است؛ این تصمیم با مشارکت و همراهی مسئولانه کانون انجمن‌های صنفی دارندگان و 
رانندگان وسایل نقلیه مسافری کشور، کانون انجمن‌های صنفی رانندگان سواری کرایه کشور، 
اتحادیه شرکت‌های تعاونی اتوبوسرانی، اتحادیه شرکت‌های تعاونی مینی‌بوسرانی کشور، اتحادیه 
شرکت‌های تعاونی سواری کرایه کشور، کانون انجمن‌های صنفی شرکت‌های سواری کرایه کشور 

و کانون کارفرمایی انجمن‌های صنفی شرکت‌ها و مؤسسات مسافری کشور اتخاذ شده است.

آمادگی کامل ساختار گردشگری برای مدیریت شرایط خاص
معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی با تأکید بر آمادگی کامل ساختار گردشگری برای مدیریت 

شرایط خاص، از عملکرد منسجم ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر در حفظ ثبات و پاسخ‌گویی 

عمومی خبر داد.

به گزارش خبرگزاری »مهر«، در نشست فوق‌العاده ستاد مرکزی هماهنگی خدمات سفر که 

روز دوشنبه ۲ تیر ۱۴۰۴ با حضور سیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث‌فرهنگی، گردشگری و 

صنایع‌دستی و مدیران ارشد معاونت گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

در سالن خلیج فارس برگزار شد، انوشیروان محسنی بندپی، معاون گردشگری کشور و رئیس ستاد 

مرکزی هماهنگی خدمات سفر، با ادای احترام به مقام شامخ شهدای سرافراز ایران اسلامی در 

حوادث اخیر، به‌ویژه شهدای مظلوم غیرنظامی، دانشمندان برجسته و فرماندهان پرافتخار نظامی 

که در حملات جنایت‌بار رژیم صهیونیستی به شهادت رسیدند، از تلاش‌های بی‌وقفه و جهادی 

مدیران استانی و نیروهای صف و ستاد گردشگری قدردانی کرد.

محسنی‌بندپی با تبیین ابعاد حساس وضعیت کنونی، اظهار کرد: در پی آغاز تجاوزات خصمانه و با 

درک صحیح از حساسیت‌های میدانی، ساختار گردشگری کشور با به‌کارگیری تمامی ظرفیت‌های 

اجرایی و نظارتی، بلافاصله وارد فاز عملیاتی شد و روند پایش، کنترل و پشتیبانی جریان سفر در 

سطح ملی به‌طور شبانه‌روزی در دستور کار قرار گرفت.

وی با تأکید بر نقش گردشگری به عنوان یکی از مؤلفه‌های کلیدی ثبات اجتماعی، تصریح کرد: 

ادارات‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در تمام استان‌های کشور، با درک مسئولیت 

ملی و در هماهنگی کامل با سایر نهادهای حاکمیتی و اجرایی، اقدام به اجرای طرح‌های ویژه 

میزبانی، پاسخ‌گویی عمومی، مدیریت تقاضا و پیشگیری از هرگونه اختلال در چرخه خدمات‌رسانی 

کردند. معاون گردشگری کشور با اشاره به ظرفیت بالای تاب‌آوری و انسجام این حوزه در مواجهه 

با بحران‌ها، افزود: رضایت‌مندی عمومی در این شرایط، نه صرفاً یک هدف اداری، بلکه شاخصی 

بنیادین برای ارزیابی کارآمدی مدیریت ملی است. تکیه بر توانمندی نیروهای انسانی متعهد، 

بهره‌گیری از فناوری‌های نوین پایش و حفظ تعامل مؤثر با مردم، از جمله عوامل کلیدی در حفظ 

ثبات و آرامش روانی جامعه به شمار می‌رود.

با مسئولان

هیچ هتلی کمتر از ۵۰ درصد تخفیف ندارد اما بعضی 
از هتل‌ها بیش از این و حتی اقامت رایگان داده‌اند. 
هتل‌های یزد هم ۶۰ درصد و بعضی‌ها حتی بیش از این 
تخفیف داده‌اند. در خراسان جنوبی هم اوضاع به همین 
صورت است و تخفیف‌های ویژه‌ای برای هموطنان‌ در 

نظر گرفته شده است

رئیس جامعه حرفه‌ای هتل آپارتمان‌داران خراسان رضوی گفت: 
با توجه به پتانسیل‌هایی که در مشهد وجود دارد و با مدیریت 
زیرساخت‌ها و تعاملات بین‌المللی، این شهر می‌تواند به یکی از 

مقاصد اصلی گردشگری مذهبی و بین‌المللی تبدیل شود.
محمد نیکو در گفت‌وگو با »ایسنا« در خصوص راهکارهای توسعه 
صنعت گردشگری اظهار کرد: ورود گردشگران و زائران خارجی 
به ویژه از کشورهایی مانند عربستان سعودی، عراق و افغانستان 
می‌تواند به رونق اقتصادی و کارآفرینی در مشهد منجر شود. به عنوان 
مثال یک هتل با افزایش اشغال اتاق‌ها، نه تنها درآمد بیشتری 
کسب می‌کند، بلکه می‌تواند نیروی کار بیشتری استخدام کند. 
این امر به طور مستقیم و غیرمستقیم بر کلیه بخش‌های مرتبط 
با صنعت گردشگری تأثیرگذار است. وی گفت: رایزنی‌های اخیر با 
عربستان سعودی انجام شده که از اهمیت بالایی برخوردار است، 

زیرا این کشور یکی از منابع اصلی زائران خارجی برای مشهد به شمار 
می‌رود. در دوران طلایی ورود زائران سعودی، اقامت طولانی ‌مدت 
آنها منجر به ورود حجم قابل توجهی ارز به مشهد می‌شد. این امر نه 
تنها صنعت هتل‌داری را رونق می‌بخشید، بلکه صنایع وابسته مانند 
کارخانجات موادغذایی و سایر بخش‌های مرتبط با گردشگران را نیز 
تحت تأثیر مثبت قرار می‌داد. وی افزود: برای تحقق این اهداف، 
تعاملات بین‌المللی و رایزنی‌های دیپلماتیک از سوی وزارت امور 
خارجه و مقامات ارشد کشور ضروری است. بهبود روابط با کشورهای 
همسایه و اسلامی می‌تواند بازار خوبی برای جذب گردشگر و ارزآوری 
ایجاد کند. نیکو با بیان اینکه توسعه زیرساخت‌ها نیز حائز اهمیت 
است، اظهار کرد: به روزرسانی فرودگاه‌ها، نوسازی ناوگان هوایی و 
بهبود سیستم حمل و نقل شهری از جمله تاکسی‌های بین‌المللی با 
رانندگانی که به زبان خارجی مسلط باشند، می‌تواند تجربه گردشگران 

را ارتقا دهد. همچنین استانداردسازی لباس فرم و رفتار حرفه‌ای 
رانندگان تاکسی فرودگاه می‌تواند تصویری مثبت از شهر به نمایش 
بگذارد. رئیس جامعه حرفه‌ای هتل‌آپارتمان‌داران خراسان رضوی 
عنوان کرد: در زمینه تجهیز هتل‌ها و مراکز اقامتی، اجازه واردات 
تجهیزات و ملزومات هتلی که در داخل کشور تولید نمی‌شوند، 
می‌تواند کیفیت خدمات را افزایش دهد. همچنین اختصاص 
وسایل نقلیه اختصاصی با آرم هتل‌ها برای جابه جایی گردشگران، 
می‌تواند به بهبود تجربه آنها کمک کند. وی اضافه کرد: همچنین 
رایزنی‌ها برای حضور نمایندگان عربستان سعودی، عراق، افغانستان 
و سایر کشورهای همسایه در نمایشگاه‌های مرتبط با گردشگری در 
این راستا تأثیرگذار است؛ با این حال، امیدواریم با حمایت دولت و 
تخصیص یارانه‌های لازم، این اقدامات به بهبود کیفیت خدمات و 

افزایش رقابت‌پذیری در صنعت گردشگری منجر شود. 

دفتر مرکزی صدور اسناد و مدارک بین‌المللی رانندگی 
و خودرو و تمامی نمایندگی‌های کانون جهانگردی و 
اتومبیلرانی در تهران و دیگر استان‌ها از ادامه خدمات‌رسانی 
به متقاضیان به‌صورت حضوری و برخط و فعالیت ۲۴ 
ساعته مراکز مستقر در پایانه‌های مرزی خبر داد. به گزارش 
»ایسنا«،  کانون جهانگردی و اتومبیلرانی اعلام کرد:  »دفتر 
صدور اسناد و مدارک بین‌المللی رانندگی و خودرو وابسته به 
این کانون واقع در خیابان عربعلی تهران، همه‌روزه از ساعت 
۷ تا ۱۳ فعال است و خدمات‌رسانی به متقاضیان به‌صورت 
منظم و بدون وقفه ادامه دارد. در کنار فعالیت دفتر مرکزی، 
تمام نمایندگی‌های کانون در شهرها و مناطق مختلف 
کشور نیز در حال ارائه خدمات حضوری به مراجعه‌کنندگان 
هستند. همچنین مراکز مستقر در پایانه‌های مرزی کشور به 
صورت شبانه‌روزی )۲۴ ساعته( برای پاسخگویی و خدمت 

به متقاضیان داخلی و خارجی در آماده‌باش کامل قرار دارند.
متقاضیان دریافت گواهینامه رانندگی بین‌المللی، پلاک 
ترانزیت و دیگر اسناد مرتبط، می‌توانند با مراجعه حضوری 
به دفتر مرکزی یا نمایندگی‌های استانی، نسبت به دریافت 
خدمات اقدام کنند. همچنین امکان ثبت درخواست به 
صورت برخط از طریق وب‌سایت رسمی کانون به نشانی 
www.taci.ir نیز فراهم است. اطلاعات مربوط به نشانی، 
ساعات کاری و شماره تماس نمایندگی‌ها نیز در این 
سامانه در دسترس عموم قرار دارد. کارکنان این دفاتر در 
شیفت‌های منظم و برنامه‌ریزی‌شده مشغول فعالیت‌اند 
و هیچ‌گونه اختلالی در روند خدمات‌رسانی داخلی یا 
تعاملات بین‌المللی کانون ایجاد نشده است. تمام خدمات 
در چارچوب دستورالعمل‌های ابلاغی و با کیفیت و سرعت 

مطلوب در حال ارائه است.

رئیس جامعه حرفه‌ای هتل آپارتمان‌داران خراسان رضوی:

مشهد می‌تواند به یکی از مقاصد اصلی گردشگری مذهبی تبدیل شود
صدور گواهی‌نامه بین‌المللی متوقف نشده است

چهار شنبه  4  تیر   1404 / 29  ذی الحجه  1446 /  25   ژوئن   2025 / شماره 4387چهارشنبه ۴ تیر 1404 / ۲۹ ذی الحجه 1۴۴۶ / ۲۵ ژوئن  2025 / شماره ۴۳۸۷
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مفاد آراء
4/66 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسليم و پس از اخذ رسيد، 
ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضايي تقديم 
نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000222 مورخ 1404/02/24 آقای فرزاد سليميان فرزند 
مهديقلی  نسبت به شش دانگ يکباب خانه به مساحت 262/51  متر مربع مفروز از 
پلاک 107- اصلي واقع در زرين شهر بخش 9 ثبت اصفهان )با توجه به اظهار و اقرار آقای 
ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اينکه تمامی خانه ها و دکانها 

و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفين می باشد(  
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/03/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/04

م الف: 1944997 مصطفي شمسي- رئيس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

4/67 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 
و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

1- برابر راي شماره 140460302022000039 مورخ 1404/03/04 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد 
ثبتي حوزه ثبت ملک بادرود تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم سودابه خانم 
محققی بادی فرزند حسين خان شش دانگ يک درب باغ مشتمل بر يک باب خانه و 
مغازه باستثناء بهای ثمنيه اعيانی به مساحت 3431 متر مربع قسمتی از پلاک  شماره 
3564 فرعی از 159-  اصلی واقع در بادرود جزء بخش 9 حوزه ثبتي بادرود دارای  سند 

مالکيت مشاعی محرز گرديده است.
 لذا مشخصات متقاضی و املاک مورد تقاضا به شرح فوق جهت اطلاع عموم  در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می گردد و در صورتی که افراد نسبت به صدور سند مالکيت 
متقاضيان اعتراضی داشته باشند، از تاريخ انتشار اولين نوبت آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بادرود ارائه و پس از  اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از 
تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضايي تسليم نمايند. بديهي است 
در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 
خواهد شد. همچنين صدور سند مالکيت مانع مراجعه معترضين به محاکم قانوني 

نخواهد بود.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/03/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/04

م الف: 1946335 رضا طويلي رئيس اداره ثبت اسناد و املاک بادرود
مفاد آراء

4/68 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140360302034009672 مورخ 1403/7/25 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی اخوان فینی فرزند 
محمد بشماره شناسنامه 80 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی 
به مساحت 393.85 متر مربع مفروز از پلاک 1378 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 

کاشان دارای سند مالکیت مشاعی  محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/03/20 
تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404/04/04

م الف: 1945659 محمد علی ناظمی اشنی  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

تحديد حدود اختصاصي
4/69  شماره نامه: 140485602027003528- 1404/04/01 نظر به اینکه آقای مرتضی فخار 
فرزند محمدرضا و محمد جواد غفوری سکانی فرزند کرمعلی و علی اصغر نجفی فرزند 
عزیزاله و میثم ملکوتی خواه فرزند علی اکبر و ملک صدری فرزند رضا و محمدعلی جعفریان 
خوراسگانی فرزند عباس در اجراي مقررات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و 
ساختمانهاي فاقد سند رسمي تقاضاي صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یکباب 
ساختمان مسکونی به شماره پلاک 3810  فرعي از 7897 اصلي مجزي شده از اصلي مذکور 
واقع در بخش ثبت اصفهان را نموده و آرای  شماره 16163 الی 16168  مورخ 1403/10/23 
هیات حل اختلاف موضوع قانون مذکور نسبت به آن صادر شده و تحدید حدود پلاک 
اولیه تاکنون بعمل نیامده لذا طبق تبصره ماده 13 قانون فوق الذکر تحدید حدود پلاک 
شماره 3810 فرعي از 7897 اصلي واقع در بخش 5 ثبت اصفهان به نام نامبرده نسبت به 
ششدانگ در تاریخ 1404/05/01 از ساعت 9 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد. لذا 
بموجب این آگهي به کلیه مالکین و مجاورین اخطار مي گردد که در ساعت و روز مقرر 
در این آگهي در محل حضور یابند. اعتراضات مالکین مجاور مطابق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدي تا 30 روز پذیرفته  خواهد شد. اعتراض به تقاضاي 
تحدید حدود بایستي توسط معترض ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع 
 ثبتي با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح قضائي صورت پذیرد.  تاریخ انتشار: 1404/04/04 

م الف: 1953217 مهدي صادقي رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان 
فقدان سند مالکیت

4/70 شماره نامه: 140485602011002069 -1404/04/02 نظر به اینکه سند مالکیت سه 
دانگ مشاع از شش دانگ پلاک ثبتی شماره 541 فرعی از 16 اصلی واقع در بخش 6 
خوانسار ذیل دفتر املاک الکترونیک به شماره 140020302011001175 تحت شماره چاپی 
873825 به نام محبوبه مومنی  ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس نامبرده با ارائه 
درخواست کتبی به شماره وارده 140421702011003911 به انضمام دو برگ استشهادیه 
محلی که امضاء شهود آن ذیل شماره 140402155344000197 به گواهی دفترخانه 12 
خوانسار رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت جابجایی مفقود گردیده است 
و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده اند لذا مراتب به استناد تبصره 
یک اصلاحی ذیل ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه 
کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از 
تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتباً ضمن ارائه اصل سند مالکیت 

یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس و اصل سند 
مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید 
یا در صورت اعتراض سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت 
المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 1953647 حبيب اکبری رئيس  اداره ثبت و 

اسناد املاک شهرستان خوانسار
فقدان  سند مالکیت

4/71 طبق تقاضای وارده 4011092 مورخ 1404/3/17 باستناد 2 برگ استشهادیه مصدق 
پیوست که امضای شهود رسما گواهی گردیده که احمد رصاف مدعی است که سند مالکیت 
ششدانگ خانه بمساحت 89/8 متر مربع بشماره 4384 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش 
دو کاشان ذیل دفتر 21 صفحه 74 به نام احمد رصاف ثبت و صادر و تسلیم گردیده است 
لذا طبق تبصره 1 ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هر کس مدعی 
انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود میباشد از تاریخ انتشار این 
آگهی لغایت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتباً ضمن ارایه اصل سند مالکیت 
و سند معامله تسلیم نمائید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد 
بدیهی است چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراض واصل نگردد یا در صورت اعتراضاصل 
 سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد.  

م الف: 1952010  محمد علی ناظمی اشنی  رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
اخطار تعیین وقت افراز

4/72 نظر به اینکه خواهان آقای مهدی اسلامی نطنزی فرزند مصطفی برابر وکالتنامه 
1402220889233912- 1403/11/1 از طرف آقای علیرضا بابائی طرقی درخواست افراز 
سهام مشاعی خود از ششدانگ پلاک ثبتی شماره 926 فرعی از 212- اصلی واقع در دشت 
بزرگ طرق جزء بخش یازده حوزه ثبتی نطنز را به طرفیت کلیه شرکا را نموده اند و برابر 
گواهی مامور پست اخطاریه های تعیین وقت افراز قبلی به  آدرس خواندگان الصاق گردیده  
و وکیل خواهان برابر درخواستی اعلام نموده آدرس پستی دیگری از خواندگان به نامهای 
ولی اله و عبداله و حجت اله و حبیب اله همگی بابائی طرقی را در اختیار ندارد لذا بموجب  
انتشار این اخطار در روزنامه کثیرالانتشار و با استناد آئین نامه قانون افراز و فروش املاک 
مشاعی مصوب آبان ماه سال 1357 شمسی در روز یکشنبه مورخ 1404/5/5 ساعت 11 
صبح به اتفاق نماینده و نقشه بردار ثبت در محل وقوع ملک جهت تنظیم صورتمجلس 
 و امضاء آن حاضر شوید ، بدیهی است عدم حضور شما مانع از رسیدگی نخواهد شد.  

م الف:1954271 رحمت اله شاهدی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نطنز 



سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی استان اعلام کرد

تمهیدات لازم برای تمام بیمارستان‌های استان اصفهان 
پیش‌بینی شده است

سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی استان اصفهان گفت: تمام بیمارستان‌های استان اصفهان آمادگی لازم 
و کافی را در شرایط بحران و جنگی از نظر خدمت‌رسانی و نیروی انسانی دارند. پژمان عقدک در گفت‌وگو 
با »ایسنا« اظهار کرد: کلیه مراکز درمانی استان اصفهان مخصوصاً دانشگاهی‌ها همچون بیمارستان 
الزهرا)س(، کاشانی و ... آمادگی 100درصد را برای شرایط جنگی و بحران دارند؛ بنابراین، برای هر آن چیزی 
که مربوط به زیرساخت‌های این بیمارستان‌ها است، مانند گاز، برق، آب و موارد دیگر که ممکن است در 
اثر حادثه برای آنها اتفاقی بیفتد، تمهیدات لازم اندیشیده شده که کمترین آسیب به این زیرساخت‌ها وارد 
شود.  وی افزود: در مواردی که برای بیمار مورد نیاز و ضروری است، همچون دستگاه اکسیژن‌ساز، تجهیزات، 
لوازم و... نیز هماهنگی‌های لازم صورت گرفته که دپو و استوک لازم برای موارد ضروری مهیا شود. سخنگوی 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان ادامه داد: از طرف دیگر، بیمارستان‌ها نسبت به یکدیگر سطح‌بندی شده‌اند 
و برای هر بیمارستانی، بیمارستان معینی در نظر گرفته شده که اگر بیمارستان دچار مشکل شد، برای منابع 
انسانی به‌طور مثال پرستار، پزشک و... بتواند از بیمارستان دیگر تأمین یا از بیمارستان معین نیرو اعزام شود. 
عقدک اضافه کرد: در خصوص تجهیزات و امکانات نیز ستاد دانشگاه و معاونت درمان هماهنگی کردند که 
اگر هر بیمارستانی دچار آسیب یا مشکلی شود، خدمات‌رسانی لازم برای آن بیمارستان انجام شود تا از دور 
خدمت‌رسانی خارج نشود. وی گفت: در استان اصفهان هیچ مشکلی در خصوص اینکه بیمارستان‌های ما 
دچار حادثه شوند، وجود ندارد و تمهیداتی که برای خدمت‌رسانی درست بیمارستان‌ها لازم بوده، فراهم شده 
است.  سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان ادامه داد: سعی شده است پذیرش بیماران الکتیو، یعنی 
بیمارانی که مشکل‌های سرپایی دارند، کمتر انجام شود تا تخت‌ها و بخش‌های بیمارستان خالی باشند تا 
اگر حادثه فوری و اورژانسی رخ داد، دچار مشکل و کمبود فضا نشویم؛ بنابراین، آمادگی مراکز درمانی 100 
درصد است و هیچ مشکلی در این زمینه وجود ندارد. عقدک در رابطه با وجود کافی دارو و نیروی انسانی اظهار 
کرد: تمام امکانات بیمارستان‌ها در حد نیاز وجود دارد، در صورت وقوع اتفاقی که باعث شود بیمار و مجروح 
به بیمارستان آورده شود و حتی موارد ضروری که نیاز فراتر از انتظار است، تمهیداتی اندیشیده شده که هم 
در قسمت نیروی انسانی و هم امکانات و تجهیزات بلافاصله به بیمارستانی که مراجعه بیشتری دارد، کمک 
شود. وی افزود: مردم خیالشان راحت باشد، زیرا سیستم بهداشت و درمان تمام قد برای خدمت‌رسانی 
برای مردم همانطور که در حالت عادی و حتی موارد بحران همچون کرونا ایستاده بود، در این مرحله هم 
ایستاده است و بهترین کادر و نیرو با بالاترین انگیزه و توان آماده خدمت‌رسانی هستند و هیچ مشکلی 

وجود ندارد.

 هیئت‌های مذهبی اصفهان، پرچم‌دار جهاد فرهنگی و معنوی 
در جامعه هستند

استاندار اصفهان گفت: هیئت‌های مذهبی اصفهان همواره در اشاعه فرهنگ عاشورایی و خدمت به مردم 
پیشگام بوده‌اند و امروز نیز با همدلی و همبستگی بی‌نظیر، بار دیگر ثابت کردند که پرچم‌دار جهاد فرهنگی 
و معنوی در جامعه هستند. به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در حاشیه آیین افتتاح نمایشگاه 
دستاوردهای هیئت‌های مذهبی با اشاره به پیشینه درخشان هیئت‌های مذهبی استان، افزود: برنامه‌های 
نوین تربیتی و اقدامات انسان دوستانه و جهادی هیئت‌ها، نشان از عزم آنها برای تبیین مصادیق عملی 
مکتب حسینی دارد. وی برپایی این نمایشگاه با ۴۰ غرفه متنوع را گوشه‌ای از تلاش‌های خالصانه هیئت‌ها 
در عرصه‌های تبلیغی، اجتماعی، رسانه‌ای و جهادی دانست و تصریح کرد: در این نمایشگاه، بازدیدکنندگان 
می‌توانند با دستاوردهای هیئت‌های مذهبی در حوزه‌های مختلف آشنا شوند و شاهد نقش بی‌بدیل این 
نهادهای مردمی در حفظ و ترویج ارزش‌های دینی و انقلابی باشند. استاندار اصفهان با تقدیر از تلاش‌های 
هیئت‌های مذهبی، گفت: این نمایشگاه تنها بخش کوچکی از عشق و ایثار هیئت‌داران اصفهانی است که هر 
ساله در محرم و صفر، با برگزاری برنامه‌های پرشور و اثرگذار، چراغ راه هدایت جامعه را روشن نگه می‌دارند. 
وی اظهارامیدواری کرد این حرکت‌ها با هم افزایی هرچه بیشتر، الگویی برای تمامی استان‌های کشور شود.

مادران؛ سنگربانان خانه در بحران

به نام مادر

مادران همواره و در طول همه عرصه‌های تاریخی و 

بحران‌هایی که کشور از گذشته تاکنون پشت سر گذاشته، به عنوان کانون 

محوری خانواده نقشی برجسته و تعیین کنننده داشته‌اند.

به گزارش »ایرنا«، مادران به عنوان سکانداران کانون 

خانواده در تربیت و پرورش فرزندان همیشه از جایگاه والایی 

 برخوردارند و این مهم در زمان های حساس بسیار ویژه‌تر 

نمود پیدا می‌کند.

به‌عنوان نمونه در دوران جنگ تحمیلی هشت ساله، همین مادران 

 دلاور بودند که فرزندان خود را در دفاع از میهن و مرز و بوم راهی 

جبهه ها کردند.

در عرصه‌های علمی و پیشرفت های مهم در کشور نیز نخبگان این 

مملکت، تربیت یافتگان همین مادران با صلابت بودند.

اکنون نیز که در جنگ تحمیلی با رژیم متجاوز صهیونیستی قرار داریم 

نقش مادران در ایجاد آرامش در کانون خانواده و آموزش وطن پرستی 

به فرزندان بسیار مهم و مؤثر است.

این نقش به ویژه برای مادرانی که عاوه بر خانه داری در یکی از 

عرصه‌های اجتماعی نیز اشتغال دارند بسیار برجسته‌ و مهمتر است.

مادران سخت‌ترین و در عین حال لطیف ترین مسئولیت را در کانون 

خانواده عهده دارند. آنها باید امورات اقتصادی و معیشتی خانه را در کنار 

همسر برنامه‌ریزی کنند و همزمان باید این کانون را سالم و گرم و بدون 

هرگونه گزندی نگه دارند.

مادران، نسخه شفابخش اضطراب و تشویش در خانواده
بسیاری از روانشناسان بر این باورند که مادران با عطوفت و صلابت خود، 

 عامل کاهش استرس، تشویش و اضطراب اعضای خانواده در همه 

زمان ها به‌ویژه بحران ها هستند.

آنها بر این باورند که مادران یکی از تأثیرگذارترین و مهمترین و در عین 

حال سخت‌ ترین کارها را عهده دارند.

یک روانشناس ارشد بالینی در اصفهان به خبرنگار »ایرنا« گفت: جایگاه 

مادر در خانواده بسیار پر رنگ و با اهمیت است و تمام اعضا تحت تأثیر 

رفتار و تصمیمات مادران قرار  می گیرند.

مجتبی ناجی افزود: در حقیقت مادر به عنوان عامل اصلی در برقراری 

آرامش و صمیمیت در خانواده، نقشی اساسی در تربیت و پرورش 

فرزندان داشته و فرزندان نیز عمدتاً احساس صمیمیت بیشتری با 

مادر خواهند داشت.

وی یادآور شد: مادر خانواده با تنظیم ارتباطات خانوادگی و تعامل 

سازنده با همسر و فرزندان نقشی اساسی در بهبود و ارتقای سلامت 

روان خانواده ایفا می‌کند. به گفته این استاد دانشگاه، یکی از وظایف 

مهم مادران در شرایط بحرانی ایجاد فضایی امن و فارغ از دلهره‌های 

بیرونی است به طوری که اعضای خانواده از در کنار هم بودن لذت ببرند.

وی با اشاره به تأثیر شادی و نشاط درون خانواده در کاهش 

اضطراب، فشار روانی و نگرانی گفت: این امر باعث کاهش بروز 

 برخی بیماری‌های جسمی همانند بیماری‌های قلبی و عروقی 

می‌شود.

به اعتقاد این روان‌درمانگر، مادران می‌توانند با سکانداری خاص در این 

شرایط ویژه به طرح مسئله و بیان خواسته‌های اعضای خانواده به منظور 

تخلیه درونی و رفع نگرانی آنها اقدام کنند.

ناجی افزود: رفتار همدلانه مادر در ایجاد و تقویت همدلی 

متقابل فرزندان با یکدیگر و همچنین با پدر خانواده، خانه را به 

 یک پناهگاه امن برای آرامش و سرشار از عواطف و احساسات 

تبدیل می‌کند.

مادران، عامل تأمین حس امنیت و امیدواری در خانه
یک روان‌درمانگر در اصفهان گفت: یکی از مسئولیت های مادران در 

کانون خانواده در شرایط بحران، انتقال حس امنیت و امیدواری به 

فرزندان است.

ژاله کیانی در گفت و گو با »ایرنا« به مادران توصیه کرد که در این شرایط 

بیشتر از کلمات مثبت و امیدوارکننده استفاده و از کلمات خشن دوری 

کنند.
وی اظهار کرد: مادران باید در رفتارهای خود آرامش و اعتماد به نفس را 

به فرزندان انتقال دهند.
این روان درمانگر با اشاره به اینکه در زمان پخش اخبار، کودکان باید به 
بازی و فعالیت سرگرم‌کننده دعوت شوند تا از نگران شدنشان جلوگیری 
شود گفت: مادران باید مراقب محتوای رسانه‌ای باشند و از تماشا یا 

نشان دادن تصویر ترسناک به کودکان خودداری کنند.
وی با توصیه به مادران برای استفاده از کلمات امید بخش در جواب 
سئوالات کودکان، خاطرنشان کرد: در این شرایط بحرانی، مادران 
 باید ارتباط خود را با کودک حفظ کنند تا از نگرانی‌های خود با آنها 

گفت و گو کند و آرام شود.
این روانشناس ارشد بالینی تأکید کرد که اخبار را با نگرش مثبت به 
کودکان منتقل کنید و  از دستاوردهای کشور برای آنها بگویید تا احساس 

قوت قلب در آنها ایجاد شود.
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مدیر نظارت بر امور دارو استان اصفهان، با تأکید بر 
تأمین پایدار داروهای حیاتی در استان، گفت: هیچ 
کمبود جدی وجود ندارد و مجوز فعالیت داروخانه‌ها 
در تعطیلات و خارج ساعات قانونی برای سهولت 

دسترسی بیماران صادر شده است.

به گزارش خبرگزاری »تسنیم«،محمد سلطانی 
به تشریح آخرین  وضعیت تأمین دارو در استان 
پرداخت و گفت: از هفته گذشته جلسات و 
هماهنگی‌های گسترده‌ای با شرکت‌های تولیدکننده 
و پخش دارو انجام شده است. خوشبختانه در 
تأمین و توزیع داروهای حیاتی مشکلی وجود 
ندارد و داروها به مقدار کافی در بیمارستان‌ها و 

داروخانه‌های سرپایی موجود است.
وی افزود: برای بهبود دسترسی بیماران، مجوز 
فعالیت داروخانه‌های روزانه در روزهای تعطیل و 

خارج از ساعات قانونی صادر شده تا بیماران بتوانند 
به‌راحتی داروهای مورد نیاز خود را دریافت کنند.

مدیر نظارت بر دارو و امور تحت کنترل معاونت غذا 
و دارو در استان تأکید کرد: حتی داروخانه‌هایی 
که شبانه‌روزی نیستند، می‌توانند در صورت تمایل 
به صورت شبانه‌روزی و در روزهای تعطیل به ارائه 

خدمت بپردازند.
وی در پایان با اطمینان خاطر به شهروندان تصریح 
کرد: وضعیت تأمین دارو در استان پایدار است و 

نگرانی جدی درباره کمبود دارو وجود ندارد.

مدیر نظارت بر امور دارو استان اصفهان:

در اصفهان کمبود دارو نداریم

وضعیت دما و بارش تا نیمه آذرماه

خبر خاصی از باران نیست!
سازمان هواشناسی ضمن تشریح وضعیت جوی کشور طی تابستان سال جاری، به شرایط دما و بارش 

تا نیمه آذرماه اشاره کرد.

به گزارش »ایسنا«، سازمان هواشناسی در ابتدای گزارش تشریحی خود درباره وضعیت جوی کشور، به 

ارائه خلاصه‌ای درباره شرایط آب و هوایی کشور طی تابستان و پاییز پرداخته و آورده است: میانگین بارش 

فصل تابستان در استان‌های واقع در شمال کوه‌های البرز و دامنه‌های جنوبی آن و شمال غرب نرمال 

 با گرایش به کمتر از نرمال، در مناطقی از جنوب شرق گرایش به بیش از نرمال و در سایر مناطق عمدتاً

کم بارش یا بی‌بارش خواهد بود. با توجه به سهم اندک بارش تابستان در مجموع بارش سالانه کشور، 

انتظار می‌رود سال آبی جاری با حدود ۴۰ درصد بارش کمتر از نرمال پایان یابد.

بارش‌های پاییز سال جاری با تأخیر آغاز می‌شود؛ در شمال غرب با احتمال بیش از ۶۰ درصد و در سایر 
مناطق با احتمال ۵۰ تا ۶۰ درصد کمتر از نرمال برآورد می شود.

در دو ماه آغازین تابستان، دمای هوا در جنوب شرق کشور و سواحل خزر نرمال، در شمال غرب بین ۱ تا ۲ 
درجه و در سایر مناطق کشور بین نیم تا ۱ درجه بیش از نرمال خواهد بود. از نیمه شهریور تا نیمه مهر دمای 
هوای کشور به نسبت متعادل خواهد بود. در دو ماه بعد دمای هوا به‌ویژه در امتداد غرب کشور افزایش 
می‌یابد؛ با این حال، بی‌هنجاری مثبت دمای هوای کشور تا میانه پاییز در مقایسه با سال گذشته کمتر 
خواهد بود. در این بخش پیش‌بینی بارش و دمای کشور به تفکیک ماه آورده شده است. بارش کشور 
در فصل تابستان مطابق با نرمال و به عبارتی کم‌بارش است. علاوه بر این پیش‌بینی‌پذیری بارش و 
دمای فصل تابستان در سواحل خزر کمتر از معمول است که نیاز است در پیش‌بینی استان‌های ساحلی 
خزر مورد توجه قرار گیرد. به‌طور کلی میانگین دمای کشور طی این دوره در مقایسه با سال گذشته به 
نسبت متعادل است و انتظار ثبت رکورد دمایی طی ماه‌های تیر و مرداد مشابه سال گذشته وجود ندارد.

نیمه تیر تا نیمه مرداد )ماه ژوئیه(: بارش در بخش‌هایی از جنوب شرق بیش از نرمال، استان‌های 
گیلان و اردبیل گرایش به کمتر از نرمال و سایر مناطق مطابق با نرمال بلند مدت برآورد می شود. میانگین 
دمای هوا در جنوب شرق و بخشی از جنوب کشور در محدوده نرمال، در شمال غرب ۱ تا ۲ درجه فراتر از 

نرمال و برای سایر مناطق نیم تا یک درجه بیش از نرمال مورد انتظار است.
نیمه مرداد تا نیمه شهریور )ماه اوت(: بارش در مناطق محدودی از جنوب شرق گرایش به بیش از 
نرمال و سایر مناطق مطابق با نرمال بلندمدت خواهد بود. میانگین دمای هوا در جنوب شرق در محدوده 
نرمال، شمال غرب ۱ تا ۲ درجه بیش از نرمال و برای سایر مناطق نیم تا یک درجه فراتر از نرمال پیش‌بینی 

می‌شود.
نیمه شهریور تا نیمه مهر )ماه سپتامبر(: انتظار می‌رود میانگین بارش اغلب مناطق کشور در این ماه 
 مطابق با نرمال بلندمدت باشد. طی این مدت میانگین دمای هوا در بخش محدودی از شمال شرق، 
دو سوی کوه‌های البرز و استان‌ها در امتداد غرب کشور و دامنه شرقی کوه‌های زاگرس بین نیم تا یک 

درجه بیش از نرمال و برای سایر مناطق در محدوده نرمال برآورد می‌شود.
نیمه مهر تا نیمه آبان )ماه اکتبر(: میانگین بارش در دو سوی کوه‌های البرز، شمال غرب، استان‌ها در 
زاگرس شمالی و جنوبی کمتر از نرمال و سایر مناطق کشور مطابق با فصل اغلب بی‌بارش برآورد می‌شود. 
طی این مدت افزایش دما در بخش‌هایی از شمال غرب کشور، زاگرس شمالی و میانی بین ۱ تا ۲ درجه 
مورد انتظار است. میانگین دما در نوار شرق کشور نرمال و در سایر مناطق نیم تا یک درجه بیش از نرمال 

پیش‌بینی می‌شود.
نیمه آبان تا نیمه آذر )ماه نوامبر(: میانگین بارش در زاگرس شمالی، میانی و جنوبی و استان‌های 
همسایه واقع در شرق زاگرس و بخش‌هایی از شرق کشور کمتر از نرمال برآورد می‌شود. انتظار می‌رود 
میانگین دمای هوا در بخش‌های محدودی از نوار شرق، جنوب شرق و حوزه دشت کویر نرمال، در زاگرس 

میانی تا جنوبی بین ۱ تا ۲ درجه و در سایر مناطق بین نیم تا ۱ درجه فراتر از نرمال باشد.
انتظار می‌رود در فصل پاییز، بیشترین کاهش بارش در ماه آبان و در زاگرس میانی رخ دهد. بارش در 

سایر مناطق کشور مطابق با نرمال بلندمدت خواهد بود.

عکس خبر

خبر روز

 ۴۵ دانش‌آموز اصفهانی به 
مرحله نهایی المپیادهای 

علمی راه یافتند
رئیس اداره استعدادهای درخشان اداره‌کل 
آموزش‌وپرورش اصفهان گفت: ۴۵ نفر از 
دانش‌آموزان برگزیده استان در مرحله دوم 
المپیادهای علمی دانش‌آموزی سهمیه ورود 

به مرحله نهایی را کسب کردند.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، حمیدرضا 
رحیمی اظهار کرد: در مرحله دوم المپیادهای 
علمی دانش‌آموزی سال تحصیلی ۱۴۰۳-

۱۴۰۴، ۴۵ نفر از دانش‌آموزان برگزیده استان 
اصفهان موفق به کسب سهمیه ورود به 
مرحله نهایی شدند که از این تعداد، ۳۶ نفر از 
دانش‌آموزان مدارس استعدادهای درخشان 
و سایر برگزیدگان از دیگر مدارس سطح استان 
هستند. وی افزود: دانش‌آموزان راه‌یافته 
به مرحله نهایی، در تابستان سال جاری در 
دوره‌های تخصصی باشگاه دانش‌پژوهان جوان 
شرکت خواهند کرد تا خود را برای رقابت علمی 
حساس در مرحله نهایی و کسب مدال‌های 

المپیاد آماده سازند.
رحیمی ابراز کرد: خانه المپیاد اداره 
استعدادهای درخشان استان اصفهان، با 
تدوین و اجرای برنامه‌های آموزشی تخصصی، 
دوره‌های آمادگی شرکت در المپیادهای علمی 
را برای این دانش‌آموزان علاقه‌مند برگزار می‌کند 
و در سال‌های اخیر نیز نقش مهمی در پرورش 
دانش آموزان مستعد المپیادی در استان و 
کشور ایفا کرده است. رئیس اداره استعدادهای 
درخشان اداره‌کل آموزش‌وپرورش استان 
اصفهان عنوان کرد: همچنین با توجه به شرایط 
ویژه کشور، دوره جدید کلاس‌های خانه المپیاد 
استان اصفهان، به صورت کاملًا آنلاین برگزار 
می‌شود تا دانش آموزان از سراسر استان و 
کشور امکان استفاده از این ظرفیت را داشته 
باشند. وی خاطرنشان کرد: دوره خانه المپیاد 
استان اصفهان ویژه آمادگی برای المپیادهای 
علمی سال تحصیلی آینده آغاز شده است و 
دانش‌آموزان مستعد و علاقه‌مند می‌توانند برای 
تقویت مهارت‌های لازم جهت حضور در این 

رقابت‌ها، نسبت به ثبت‌نام اقدام کنند.

شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی استان اصفهان با صدور بیانیه‌ای عملیات 
»بشارت فتح« را قاطع و غرور آفرین خواند.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما،در بخشی از این بیانیه آمده است:
در پی تجاوز مستقیم ارتش ایالات متحده آمریکا به تأسیسات صلح‌آمیز 
هسته‌ای ایران در فردو، نطنز و اصفهان، نیرو‌های مسلح شجاع و غیور 
ایران اسامی جمهوری در چارچوب اصل دفاع مشروع، با اجرای عملیات 
غرورآفرین و قاطع »بشارت فتح« و هدف قرار دادن پایگاه تروریستی 
آمریکایی العدید در قطر، پاسخی شایسته، به‌موقع و راهبردی به این 

ماجراجویی خطرناک و قانون‌ستیزانه داد.
این اقدام دقیق و عزتمندانه، نقطه‌ آغاز در مسیر تنبیه متجاوزان 
 است و روند مهار ماشین شرارت آمریکا و رژیم صهیونیستی آغاز

 شده است.

دولت ایالات متحده باید بداند که دیگر نمی‌تواند پشت نقاب دیپلماسی 
 پنهان شود و هزینه جنگ‌افروزی‌های خویش را از حساب دیگران 

پرداخت کند.
دوران کنش‌های نیابتی به سر آمده است و امروز، آمریکا به طور مستقیم 
مسئول پیامد‌های اقدامات خود است و ملت ایران بیدارتر از همیشه، آماده 

برای تداوم مسیر عزت و مقاومت است.
ملت ایران معتقد است که آمریکا و اسراییل یک ماهیت واحد 
هستند و تا ریشه کنی صهیونیزم از منطقه و اخراج همه نظامیان 
آمریکایی از منطقه غرب آسیا پیش خواهیم رفت باذن ا... و ضمن 
حمایت قاطع از این اقدام به موقع و‌هوشمندانه، قدر دانی خود را از 
 نیرو‌های مسلح اعلام کرده و نصر و پیروزی نهایی را از خداوند منان 

مسئلت داریم.

قدردانی شورای هماهنگی تبلیغات استان از عملیات »بشارت فتح«

 اسکان فرهنگیان 
 آسیب دیده از جنگ در

 خانه های معلم
مدیرکل رفاه و پشتیبانی وزارت آموزش و پرورش 
با بیان اینکه تلاش می شود ظرفیت پذیرش 
را در مراکز اسکان افزایش دهیم گفت: دستور 
وزیر آموزش و پرورش مبنی بر اسکان فرهنگیان 
آسیب دیده در خانه های معلم اجرایی می شود؛ 
همچنین اگر فرهنگی در اثر آسیب‌های جنگ دچار 
مصدومیت شده، مباحث مربوط به بیمه و اسکان 

وی را پیگیری می کنیم.

با مسئولان

اخبار



آرسنال گزینه اصلی محسوب می‌شود؛

رئال تصمیم گرفت: قیمت رودریگو 90 میلیون یورو!
‏با وجود مخالفت رودریگو با جدایی از رئال مادرید، باشگاه روی او‏ قیمت گذاشت و آرسنال اصلی‌ترین 
گزینه این مهاجم برزیلی به‏ حساب می‌آید. به گزارش »ورزش سه«، رادیو کادنا سِر در اسپانیا از اتفاقی 
مهم در‏ پرونده رودریگو در رئال مادرید خبر داد. درحالی که رودریگو تنها دو بازی‏ است که زیر نظر 
ژابی آلونسو کار می‌کند ولی به میدان نفرستادن او‏ مقابل پاچوکا برخی را به این نتیجه رسانده بود که 
ژابی تمایلی به کار‏ با رودریگو ندارد. ‏ولی واقعیت این است که بی‌میلی به رودریگو از جای دیگری آب 
‏می‌خورد و مدیران رئال تمایلی به حفظ او ندارند. از مدتی پیش‏ آرسنال، منچسترسیتی، چلسی و 
تاتنهام با اطلاع از این دیدگاه رئال‏ مادرید تماس‌هایی برای جذب رودریگو برقرار کردند هر چند این 
ستاره‏ برزیلی به هیچ وجه قصد جدایی از رئال را ندارد.‏ کادنا سر خبر داد که رئال مادرید تصمیم قطعی 
خود درباره‏ رودریگو را گرفت. این باشگاه از این پس به هر باشگاه دیگری که‏ درباره رودریگو تماس 
بگیرد پاسخ روشنی خواهد داد: قیمت او 90‏ میلیون یورو است.‏ فلورنتینو پرز بعد از مشورت با مدیران 
ورزشی رئال مادرید به این‏ نتیجه رسیده که رودریگو ضعیف‌ترین حلقه در خط تهاجمی آتشین‏ رئال 
مادرید است و در نتیجه تصمیم نهایی برای فروش او گرفته شد.‏ قیمت 90 میلیون یورویی رئال روی 
رودریگو مسلماً ارزان نیست ولی‏ به نظر می‌رسد آرسنال مشکلی با پرداخت آن نداشته باشد. کادنا 
سر‏ می‌گوید رئال مادرید این مبلغ را برای خرید یک هافبک که ژابی‏ درخواست آن را به باشگاه داده 

هزینه خواهد کرد.‏ 

پدرو، پدری را شایسته توپ طلا معرفی کرد
وینگر سابق بارسلونا، پدری را بالاتر از رافینیا و لامین یامال، بهترین بازیکن سال ۲۰۲۵ معرفی کرد. به 
گزارش »ورزش سه«، پدرو رودریگز، ستاره اسپانیایی و ستاره فعلی لاتزیو و عضوی از نسل طلایی 
بارسلونا، کاندیدای مورد علاقه خود را برای کسب توپ طلای 2025 انتخاب کرد. پدرو در گفتگو با 
»فابریتزیو رومانو« عنوان کرد:»البته که من به پدری بالاترین امتیاز را می‌دهم. از نظر من، شکی 
نیست که پدری در پست خودش بهترین بازیکن دنیاست.« نامزدی پدرو در بحبوحه رقابت شدیدی 
برای کسب این جایزه در سال جاری صورت می‌گیرد که شامل نام‌های سرشناسی مانند لامین یامال، 
رافینیا و پدری از بارسلونا و همچنین عثمان دمبله، ستاره پاری سن ژرمن و دیگران می‌شود. پدری 
در این فصل نقش بسزایی در کسب سه گانه داخلی بارسلونا داشت. فصلی که با قهرمانی در لالیگا، 
کوپا دل ری و سوپرجام به پایان رسید‌. ضمن آنکه پدرو ستون نسل تاریخی بارسلونا به رهبری پپ 
گواردیولا است که تمام عناوین ممکن را در سطح داخلی و قاره‌ای به دست آورد. پدری در فصلی که 
گذشت در 37 مسابقه به میدان رفته و توانست 4 گل و 5 پاس گل را به نام خود ثبت کند. جالب آنکه 
او نخستین بار توسط هم تیمی پدرو یعنی ژاوی هرناندز، در بارسلونا فرصت حضور در زمین را پیدا کرد.

 عربستان به پای یک بازیکن آفریقایی مثل مسی 
خرج می‌کند

باشگاه الهلال سعودی پرهزینه‌ترین خریدهای تاریخ فوتبال را انجام می‌دهد. به گزارش »فارس«، 
نشریه الریاضیه خبر داد که باشگاه الهلال دستمزد پیشنهادی خود برای جذب ویکتور اوسیمن به 
۴۰ میلیون یورو افزایش داد و حاضر است به این مهاجم آفریقایی در طی ۴ سال ۱۶۰ میلیون یورو 
پرداخت کند. عربستان برای جذب این بازیکن دستمزد معادل درآمد لیونل مسی، دارنده ۸ توپ 
طلای بهترین بازیکن دنیا پرداخت می‌کند. سعودی‌ها در ماه گذشته دو بار برای جذب اوسمین 
اقدام کردند ولی هر بار بخاطر مسائل مالی به توافق نرسیدند. نشریه عربستانی می‌نویسد که ویکتور 
اوسیمن پیش از این پیشنهاد دستمزد سالیانه ۳۰ میلیون یورویی را از سوی باشگاه الهلال رد کرده 
بود. براساس گزارش الریاضیه، باشگاه الهلال علاوه بر دستمزد نجومی برای اوسیمن حاضر است 

مبلغ ۷۵ میلیون یورویی بند فسخ قرارداد این بازیکن را به ناپولی پرداخت کند.

خبر روز

یک فصل رکوردشکن؛

 چالش جدید ساپینتو 
در استقلال

سرمربی استقلال در لیگ بیست و پنجم، 

می‌تواند جایگاهش در تاریخ مربیان این 

باشگاه را به شکلی چشمگیر ارتقاء دهد.

به گزارش »ورزش سه«، در تاریخ باشگاه 

استقلال، مربیان داخلی و خارجی 

متعددی هدایتش را بر عهده داشته‌اند. 

در این بین، منصور پورحیدری، امیر قلعه 

نویی و زدراکو رایکوف به ترتیب رتبه های 

اول تا سوم بیشترین حضور روی نیمکت 

این تیم را به خود اختصاص داده‌اند ولی 

با این حال ریکاردو ساپینتو می‌تواند به 

شکلی چشمگیر جایگاهش را در این 

رکورد تغییر دهد. در حال حاضر او به 

لطف یک سال حضور در جمع آبی‌ها، با 

30 بازی لیگ برتر، یک بازی سوپرجام و 

5 بازی جام حذفی، در 36 بازی استقلال 

را هدایت کرده است. رکوردی که او را 

در رتبه سیزدهم مربیان استقلال به 

لحاظ تعداد بازی قرار داده است. حالا 

ساپینتو در حالی به استقلال برگشته 

که این تیم عاوه بر سوپرجام و لیگ 

برتر و جام حذفی باید در لیگ قهرمانان 

آسیا هم حاضر شود. این یعنی اگر او 

تا آخر فصل در این تیم دوام بیاورد و با 

احتساب حداقلی حضور استقلال در 

مسابقات حذفی و آسیا، باید در 37 

مسابقه، مربیگری کند؛ یعنی افزایش 

رکوردش به عدد 73 مسابقه. بنابر این 

به راحتی می توان گفت که ساپینتو، 

امسال خواهد توانست مربیانی همچون 

جواد نکونام، ولادمیر جکیچ، علیرضا 

منصوریان، سوکوموروخوف و وینفرد شفر 

عبور کند. هر چند شاید او بتواند جایگاه 

صمد مرفاوی )74 مسابقه( را هم تهدید 

کند اما فعلًا تا رسیدن به فرهاد مجیدی 

)84 مسابقه( فاصله خواهد داشت و در 

بهترین حالت خودش را بعد از این مربی 

محبوب قرار خواهد داد. 

فوتبال جهان

عکس خبر

  سهم آکادمی‌ها در لیگ برتر

ملوان، پیشتاز در بازیکن‌سازی و سپاهان در رده سوم
در روزگاری که خریدهای چند صد میلیاردی نقل محافل فوتبالی است، 

برخی باشگاه‌ها مسیر متفاوتی را برگزیده‌اند؛ استفاده از بازیکنان 

پرورش‌یافته در آکادمی خودشان. نگاهی آماری به ترکیب تیم‌های 

لیگ برتری نشان می‌دهد ملوان بندرانزلی با اختلاف، بیشترین اتکا را 

به محصولات داخلی خود دارد و از بین تیم های اصفهانی، سپاهان در 

ردیف سوم و ذوب آهن در بین آخرین تیم های این رده بندی قرار دارند.

به گزارش »ایسنا«، در فوتبال حرفه‌ای، باشگاه‌ها می‌توانند دو رویکرد 

متفاوت را برای تقویت ترکیب خود انتخاب کنند: خرید ستاره‌های آماده 

یا سرمایه‌گذاری بلندمدت در رده‌های پایه. بررسی ترکیب ۱۶ تیم حاضر 

در فصل اخیر لیگ برتر فوتبال ایران نشان می‌دهد که برخی تیم‌ها، مسیر 

دوم را با جدیت بیشتری دنبال کرده‌اند. البته در آماری که در ادامه مشاهده 

می‌کنید باید این نکته لحاظ شود که برخی بازیکنان سابقه حضور در 

آکادمی باشگاه‌ها را داشته و پس از طی مسیری دوباره به تیم سابقشان 

بازگشته‌اند.

ملوان، پیشتاز توسعه درون‌زا
تیم فوتبال ملوان بندرانزلی با ثبت رکورد حضور ۱۵ بازیکن پرورش‌یافته 

در آکادمی خود در فهرست بازیکنان این فصل، در جایگاه نخست این 

رتبه‌بندی قرار دارد. ملوانی‌ها با استفاده از پرهام موقری، ماهان تقی‌پور، 

امیررضا افسرده، فرهان جعفری، افشار صداقت، علیرضا رمضانی، ماهان 

صادقی، محسن علافی، سینا سعادتمند، سجاد مصیب زاده، پرهام قناد، 

ایلیا ایمانی، محمدرضا خسروی، ماهان بهشتی و ابوالفضل علیزاده بار 

دیگر نشان دادند که هنوز هم می‌توان روی آکادمی به عنوان ستون فقرات 

تیم بزرگسال حساب کرد.

فولاد؛ ثمره سال‌ها کار سیستماتیک
در رده دوم، فولاد خوزستان قرار دارد؛ با ۱۰ بازیکن بومی در ترکیب خود، 

همچنان پایبند به اهمیت آکادمی است. حضور بازیکنانی چون ساسان 

انصاری، حمید بوحمدان، سینا مریدی، مجتبی نجاریان، محمد عسکری، 

ابوالفضل زاده عطار، علیرضا باویه، آرش اکبرزاده، امین سعیدی، علی 

حسنی نشان از پیوند نسل‌ها در این باشگاه دارد.

سپاهان؛ بازگشت به ریشه؟
سپاهان اصفهان با ۹ بازیکن پرورش‌یافته از آکادمی‌اش، سومین تیم این 

فهرست است. تیمی که در گذشته بیشتر به خرید بازیکنان گرایش داشت، 

حالا نشانه‌هایی از بازگشت به سیاست‌های بومی‌سازی را از خود نشان 

داده است. رضا اسدی، آریا یوسفی، آریا شفیعی دوست، علی احمدی، 

اسماعیل فلامرزی، سید مهدی حسینی، محمد اکبری رنجبر، محمد 

امینی و سید پوریا رفیعی بازیکنانی هستند که در آکادمی سپاهان پرورش 

یافتند و این فصل در لیست زرد پوشان اصفهانی بودند.

نساجی، پرسپولیس، آلومینیوم و مس؛ حضور معنادار
باشگاه‌های نساجی مازندران با ۷ بازیکن:  امیرحسین سام دلیری، 

مرصاد سیفی، امیرحسین مهجوری، احد جمشیدی، سیدرضا درویشی، 

حسین حسن تبار، متین محمودی. پرسپولیس با ۶ بازیکن: فرشاد 

احمدزاده، علیرضا عنایت‌زاده، سهیل صحرایی، سمیر حبوباتی، علیرضا 

خدادادی، حسین حاجی‌زاده. آلومینیوم اراک با ۶ بازیکن: بهرام گودرزی، 

علی وطن دوست، امیرحسین خادمی، سالار بهداری، میلاد ایرانشاهی، 

حسین نوروزی. مس رفسنجان با ۶ بازیکن: حسین کریم زاده، محمد 

اکبری، محمدحسین هرندی، امیرحسین علیزاده، سلمان غفاری، پرهام 

عظیمی. و استقلال خوزستان هم با ۵ بازیکن: حسن پورحمیدی، عرفان 

سازگاری، پویا محمدی، احمد سواری، امید افشین.

این تیم‌ها نیز در نیمه بالایی این جدول قرار گرفته‌اند. حضور معنادار 

آکادمی در تیم‌های متوسط و حتی مدعی مانند پرسپولیس، نشان از 

افزایش توجه به استعدادهای درون‌زا در سطح لیگ دارد.

استقلال، ذوب‌آهن و تراکتور؛ جای خالی اعتماد
در سوی دیگر جدول، تیم‌هایی چون استقلال تهران، ذوب‌آهن اصفهان 
و تراکتور تبریز با ۴ بازیکن آکادمی در ترکیب خود، از این منظر پایین‌تر از 
سطح انتظار ظاهر شده‌اند. باشگاه‌هایی که از زیرساخت و سابقه خوبی 
برخوردارند اما هنوز از ظرفیت‌های خود بهره‌برداری کامل نکرده‌اند.

در باشگاه استقلال آرش رضاوند، ابوالفضل ذلیخایی، حسام اسکندری 
و مجتبی هاشمی نسب از آکادمی آبی‌پوشان هستند. در تراکتور 
سعید کریم آذر، امیررضا جدی، امیرعلی خرمی و مانی شریف‌نژاد 
و در ذوب‌آهن هادی باغبان، حسام نفری، رضا شریفی و اشکان 
راشدی حاصل آکادمی این تیم‌ها هستند. به‌طور کلی، ترکیب 
بسیاری از تیم‌های لیگ برتر نشان می‌دهد که روند اعتماد به بازیکنان 
پرورش‌یافته در حال تقویت است. هرچند برخی باشگاه‌ها در این 
زمینه پیشرو هستند اما برای تبدیل فوتبال پایه به منبع اصلی تأمین 
بازیکن، نیاز به یک استراتژی کلان در سراسر کشور احساس می‌شود. 
حضور بازیکنان آکادمی در تیم‌های بزرگسال، نه فقط شاخصی برای 
سنجش توسعه فوتبال پایه در کشور است، بلکه نشان‌دهنده ثبات، 
فلسفه و آینده‌نگری یک باشگاه است. مسیر ملوان، فولاد و سپاهان 
الگویی است که دیگر باشگاه‌ها نیز می‌توانند با نگاه بلندمدت، از آن 

الهام بگیرند.

آبی ها به دنبال مدافع ملی پوش
تلاش های استقلال برای بازسازی خط دفاعی هنوز ادامه دارد. به گزارش »خبرآنلاین«، یکی از برنامه 
های جدی استقلال در فصل نقل و انتقالات ترمیم خط دفاعی این تیم است. آبی ها در فصل گذشته 
با 33 گل خورده یکی از ضعیف ترین خطوط دفاعی لیگ را داشت و از همین رو بازسازی این خط جوز 
اولویت های باشگاه است. آنها در نخستین گام با خرید عارف آغاسی مدافع فیکس فولاد و تیم ملی یک 
سنگ بزرگ را زدند تا با جذب یکی از شاه ماهی های بازار نقل و انتقالات گام مهمی در ترمیم خط دفاعی 
خود بردارند. جذب ایمان رزاقی نیا چپ پای تازه ملی پوش شده فصل گذشته گل گهر نیز گام دیگری در 
راستای ترمیم این خط بود؛ با وجود این، تلاش های استقلال برای بازسازی خط دفاعی هنوز ادامه دارد. 
مجید حسینی، مدافع لژیونر تیم ملی و اسبق استقلال هدف بزرگ آبی هاست و از روز نخست به عنوان 
یکی از پروژه های بزرگ نقل و انتقالات استقلال نامش مطرح شد. مذاکرات با حسینی از چند هفته 
پیش آغاز شده اما هنوز به نتیجه نرسیده. در شرایطی که باشگاه استقلال طی روزهای گذشته تلاش 
کرده مذاکرات با برخی گزینه‌هایش را به شکل جدی‌تری دنبال کند، حالا خبر می‌رسد مجید حسینی نیز 
وارد فاز مذاکره با آبی‌پوشان شده است. حسینی که اخیراً قراردادش با کایسری‌اسپور به پایان رسیده، 
به خاطر مصدومیت‌های طولانی و متعدد در مقطع زمانی اخیر مدتی در اولویت باشگاه نبود، اما اکنون 
مذاکراتی با او آغاز شده. با این حال، خواسته مالی این مدافع باتجربه فراتر از سقف تعیین‌شده باشگاه 
بوده و مدیران استقلال از او خواسته‌اند با بررسی دوباره شرایط، در این خصوص بازنگری کند. نکته 
جالب در این بین، تشابه رفتاری برخی چهره‌هاست که یا به تازگی به استقلال پیوسته‌اند، یا در حال تمدید 
قرارداد هستند، یا مثل حسینی مذاکراتی برای بازگشت داشته‌اند. در اغلب این موارد، بازارگرمی به‌نوعی 
ابزار مشترک برای بالا بردن درخواست مالی و تأثیرگذاری بر روند مذاکره تبدیل شده؛ مسئله‌ای که حالا 
تبدیل به یکی از چالش‌های استقلال در نقل و انتقالات شده است. در همین راستا ظاهراً حسینی هم 
عدد سنگینی را از باشگاه سابق خود درخواست کرده که پرداخت آن برای آبی ها دشوار است و همین 
روند مذاکرات را کند کرده. مدیران باشگاه استقلال از مدافع سابق خود درخواست تخفیف قابل توجهی 
داشته اند و کماکان مذاکرات ادامه دارد. باید منتظر ماند و دید آیا در نهایت اتفاق خاصی رخ خواهد داد 

و بالاخره حسینی آبی پوش می شود؟

طارمی در دو راهی ترکیه و انگلیس
مهاجم تیم ملی کشورمان از انگلیس و ترکیه پیشنهاد دارد. به گزارش »فارس«، متئو مورتو، خبرنگار 

ایتالیایی خبر داد که باشگاه ناتینگهام فارست انگلیس به دنبال جذب مهدی طارمی، مهاجم ایرانی 

اینتر است. طارمی در ۴۳ بازی برای اینتر ۳ گل به ثمر رساند و طبق گزارش رسانه‌های ایتالیا کاندیدای 

خروج از نراتزوری است. قرارداد طارمی با اینتر دوساله است و باشگاه ایتالیایی برای فروش این 

بازیکن ایرانی دست به کار شده است. شبکه اسکای اسپورت می‌نویسد که باشگاه بشیکتاش ترکیه 

با هدایت سولسشر مهدی طارمی را زیرنظر دارد و می‌خواهد او را قرضی به خدمت بگیرد. سایت 

fansnerazzurri ایتالیا گزارش می‌دهد که مهدی طارمی در دوراهی ترکیه و انگلیس قرار دارد و مدیران 

باشگاه اینتر به دلیل عملکرد ضعیف این بازیکن تصمیم به فروش او گرفتند.

تکاپوی پرسپولیس برای جذب مدافع جوان ذوب آهن
باشگاه پرسپولیس پیگیر وضعیت سربازی دانیال ایری مدافع جوان ذوب آهن است، تا او را به خدمت 
بگیرد. به گزارش »باشگاه خبرنگاران جوان«، باشگاه پرسپولیس پیگیر آخرین وضعیت سربازی دانیال 
ایری مدافع میانی ۲۱ ساله ذوب آهن شده است که فصل گذشته به دلیل سربازی در ملوان بازی می 
کرد. شنیده می شود دانیال تا زمستان سرباز خواهد بود، اما  در تلاش هست  که با ارائه مدراکی کسری 
خدمت بخورد و به زودی از جمع شاگردان زارع جدا شود. درصورتی که مشکل سربازی ایری درتابستان 
و پیش از شروع فصل جدید برطرف شود، مدیریت باشگاه ذوب آهن هیچ مشکلی با جدایی این بازیکن 

نخواهد داشت و با دریافت ۵۰ میلیارد تومان رضایت‌نامه ایری را صادر  خواهد کرد.

مستطیل سبز
چهارشنبه ۴ تیر 1404 / ۲۹ ذی الحجه 1۴۴۶ / ۲۵ ژوئن  2025 / شماره ۴۳۸۷

تداوم سقوط نوشاد 
عالمیان در رنکینگ جهانی
نوشاد عالمیان برای سومین هفته پیاپی با 
سقوط در رنکینگ جهانی تنیس روی میز 
مواجه شد. فدراسیون جهانی تنیس روی 
جدیدترین رده‌بندی ورزشکاران این رشته را 
منتشر کرد؛ در این رنکینگ نوشاد عالمیان 
در حالی با 3 پله سقوط در رده 92 قرار گرفت 
که در دو رنکینگ قبلی نیز با سقوط مواجه 

شده بود.

عکس: خبرورزشی

سرمربی پرسپولیس قرار است یک دستیار به 
ایران بیاورد. 

به گزارش خبرگزاری »خبرآنلاین«، اسماعیل 
کارتال سرمربی پرسپولیس قصد دارد یک 
عضو جدید را به کادرفنی سرخپوشان اضافه 

کند. مربی مدنظر کارتال شاید برای هواداران 
پرسپولیس نام‌آشنا نباشد اما برای اسماعیل 
کارتال بهترین گزینه ممکن به شمار می‌آید. 
سرمربی پرسپولیس تصمیم گرفته فرزند خود، 
امره کارتال که دارای مدرک مربیگری فوتبال است 

را به عنوان دستیارش به کادر فنی پرسپولیس 
اضافه کند تا از این پس شاهد حضور دو کارتال 
روی نیمکت پرسپولیس باشیم. قرار است فرزند 
کارتال در ابتدای اردوی آماده سازی پرسپولیس 

به بازیکنان و کادرفنی تیم معرفی شود.

کارتال پسر، دستیار کارتال پدر

مریم سلطانی با تأکید بر اینکه تنها نماینده تپانچه 
ایران در جام جهانی عملکرد خوبی داشت گفت: نبود 
مربی باعث شد رستمیان در آلمان مدال نگیرد. به 
گزارش »مهر«، رقابت‌های تیراندازی جام‌جهانی 
مونیخ ۲۰۲۵ درحالی به پایان رسید که تیم‌ملی ایران 
بدون کسب مدال به کار خود در این مسابقات پایان 
داد. نجمه خدمتی، شرمینه چهل‌امیرانی، فاطمه 
امینی و پوریا نوروزیان در تفنگ و هانیه رستمیان در 
تپانچه نفرات اعزامی به این مسابقات بودند. صفیه 
صحراگرد نیز هدایت تیم ملی را در این مسابقات 
بر عهده داشت. در میان پنج نماینده اعزامی ایران 
به این دوره از رقابت‌ها تنها نامی که کمی عملکرد 
قابل قبول‌تری داشت هانیه رستمیان بود. او در 

ماده تپانچه بادی زنان مرحله مقدماتی را با امتیاز 
۵۸۱ در رده چهارم پشت سر گذاشت اما در فینال 
عملکرد ضعیف‌تری داشت و به مقام هشتم بسنده 
کرد. در ماده تپانچه ۲۵ متر نیز در مقدماتی خوش 
درخشید و با رکورد ۵۸۸.۲۵ سوم شد اما بار دیگر 
در فینال از سکو بازماند و در جایگاه چهارم ایستاد. 
مریم سلطانی سرمربی تیم ملی تپانچه در گفتگو 
با »مهر«، در خصوص ارزیابی خود از عملکرد هانیه 
رستمیان در این دوره از مسابقات اظهار کرد: با توجه 
به اینکه حضور در این مسابقات برای ما از اهمیت 
بالایی برخوردار بود از مدتها قبل تیم را برای شرکت در 
این رویداد آماده کرده بودیم ولی در نهایت در رشته 
تپانچه هانیه رستمیان تنها ورزشکاری بود که برایش 
ویزا صادر شد تا بتواند در مسابقات جام جهانی مونیخ 
حاضر شود. وی افزود: رستمیان به عنوان تنها نماینده 
تپانچه کشورمان در دو بخش تپانچه ۱۰ متر بادی و 
۲۵ متر بادی در رقابتهای مونیخ شرکت کرد. نتایجی 
که او رقم زد نشان داد که از انگیزه و آمادگی بالایی 

برخوردار است ولی متأسفانه نبود سرمربی تیم در کنار 
او باعث شد هانیه در فینال از رسیدن به مدال باز بماند. 
سرمربی تیم ملی تپانچه خاطر نشان کرد: رقابت‌های 
جام جهانی مونیخ نخستین رویداد رسمی و بین 
المللی ما پس از بازی‌های المپیک پاریس بود. در 
تلاش بودیم تا تیم کاملی را اعزام کنیم ولی به دلیل 
عدم صدور ویزا از سوی کشور میزبان متأسفانه این 
شرایط محقق نشد تا نتوانیم از همه ظرفیت‌هایمان 
در این میدان بین المللی استفاده کنیم. سلطانی در 
پاسخ به اینکه چه مسابقاتی را در پیش رو دارید؟ 
توضیح داد: رقابت های قهرمانی آسیا از ۲۵ مرداد به 
میزبانی قزاقستان برگزار خواهد شد. برنامه ما این 
است که بتوانیم با قدرت در این رقابت‌ها حاضر شویم. 
اردوهای تیم ملی برقرار بود تا اینکه اتفاقات اخیر در 
کشور رخ داد و فعلًا تمرینات را به تعویق انداختیم. 
حضور در این مسابقات برای ما حائز اهمیت است 
و امیدوارم شرایط به گونه‌ای پیش برود که بتوانیم 

نمایش خوبی را در سطح آسیا داشته باشیم.

سرمربی تیم ملی تپانچه: 

نبود مربی باعث شد رستمیان در آلمان مدال نگیرد



معاون شهردار اصفهان:

 شهرداری اصفهان به سمت حکمرانی داده محور 
حرکت می‌کند

معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه 
انسانی شهرداری اصفهان گفت: در 
شهرداری این کلان‌شهر تصمیم‌گیری‌ها 
در آینده به سمت حکمرانی داده‌محور و 
مدیریت بر پایه داده حرکت خواهد کرد، 
به‌طوری که سیستم‌های هوش مصنوعی 
قادر خواهد بود تحلیل‌های هم‌زمانی 
از متغیرهای متعدد ارائه دهد. سعید 
ابراهیمی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« 
اظهار کرد: در یکی از بحث‌های جدی، دوره 

فعلی شهرداری، به اهمیت نقش هوش مصنوعی در کمک به نظام برنامه‌ریزی و اجرای امور پرداخته 
است. وی افزود: در شهرداری اصفهان تصمیم‌گیری‌ها در آینده به سمت حکمرانی داده‌محور و مدیریت 
بر پایه داده حرکت خواهد کرد، به‌طوری که سیستم‌های هوش مصنوعی قادر خواهد بود تحلیل‌های 
هم‌زمانی از متغیرهای متعدد ارائه دهد و به جای انسان در بعضی حوزه‌ها تصمیمات دقیق‌تری بگیرد. 
معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهرداری اصفهان تأکید کرد: در حال حاضر پایگاه‌های 
داده و ابزارهایی که برای تحلیل داده‌ها به‌کار گرفته می‌شود، توصیه‌ها و پیشنهادهایی را به کاربران ارائه 
می‌دهد که بر اساس اطلاعات موجود از صفحات وب و منابع خبری است، اما در آینده هدف شهرداری 
این است که این مدل‌ها به سمت ارائه گزارش‌های دقیق‌تری بر اساس پایگاه‌های داده داخلی حرکت 
کند. ابراهیمی با اشاره به اهمیت استفاده از هوش مصنوعی در مدیریت شهری و تأکیدات مقام معظم 
رهبری در این زمینه اظهار کرد: ایران باید جزو ۱۰ کشور برتر در حوزه هوش مصنوعی باشد. وی با اشاره 
به برنامه‌های شهرداری اصفهان برای آموزش مدیران و کارکنان به‌منظور آشنایی با ابزارهای هوش 
مصنوعی تصریح کرد: مدیریت شهری دوره‌هایی را برای آموزش مدیران و کارکنان برنامه‌ریزی کرده 
است تا با ابزارهای هوش مصنوعی و کاربردهای آن آشنا شوند. معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه 
انسانی شهرداری اصفهان گفت: یکی از گام‌های ابتدایی که در این راستا برداشته‌ایم، فعال‌سازی ربات 
دستیار هوش مصنوعی در سامانه »اصفهان من« است که به سئوالات شهروندان پاسخ می‌دهد و با 
گذر زمان توسعه پیدا خواهد کرد. ابراهیمی با بیان اینکه در حال حاضر به‌صورت موردی با این پدیده 
نوظهور، یعنی هوش مصنوعی که جهان را متحول کرده است، آشنا می‌شویم، تأکید کرد: مدیریت شهری 
اقدام کوچکی را به‌عنوان »اصبات« آغاز کرده است که اگر به شهروندان معرفی شود و در جامعه شهری 
اصفهان مورد استفاده قرار گیرد، قدمی مثبت در راستای بهره‌وری از هوش مصنوعی به حساب می‌آید.

وی با اشاره به برنامه‌ریزی برای استفاده از ابزارهای هوش مصنوعی در تحلیل داده‌ها ادامه داد: 
شهرداری اصفهان در حال مذاکره برای استفاده از پایگاه‌های داده‌های داخلی برای گزارش‌گیری و 
تحلیل است. معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی شهرداری اصفهان اظهار کرد: گزارش‌های 
کنونی بیشتر بر پایه جست‌وجوی صفحات وب و اخبار است؛ اما با توسعه این سیستم‌ها، شهرداری 

به‌دنبال تصمیم‌گیری‌های منطقی‌تر و دقیق‌تر بر اساس داده‌های واقعی خواهد بود.
ابراهیمی با اشاره به اهمیت رویدادهای مربوط به هوش مصنوعی ادامه داد: چندین رویداد مربوط به 
هوش مصنوعی در این کلان‌شهر برگزار خواهد شد که در آن محصولات و دستاوردهای مختلف این حوزه 
ارائه می‌شود، به‌عنوان مثال شهرداری اصفهان به‌همراه بنیاد نخبگان به‌دنبال بهره‌برداری از ظرفیت‌های 
خوب استان در زمینه هوش مصنوعی است تا بتوانیم خدمات بهتری به مردم ارائه کنیم. وی با اشاره 
به نقش کارکنان شهرداری در این تحول دیجیتال ادامه می‌دهد: با ورود هوش مصنوعی به فرایندهای 
کاری، نقش اپراتوری کارکنان تغییر خواهد کرد و آنها به جای انجام کارهای روتین و تکراری، به سمت 

کارهایی با ارزش افزوده بیشتر همچون طراحی و مدیریت خواهند رفت. 

دستیار ویژه شهردار اصفهان در امور هوشمندسازی:

برای هوشمندسازی با تعارض منافع جدی روبه‌رو هستیم
دستیار ویژه شهردار در امور هوشمندسازی و 
مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات 
شهرداری اصفهان ‌گفت: مدل حکمرانی شهری در 
اصفهان و البته سایر شهرهای کشور نیز مشابه‌اند که 
نشان می‌دهد که در زمان ورود به بحث هوشمندسازی 

با تعارض منافع جدی روبه‌رو هستیم.
سعید فردانی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 
کرد: در تعاریف بین‌المللی »خدمت هوشمند« 
خدمتی است که پیش از هر چیز، الزامات امنیتی 
را گذرانده باشد؛ اما در بسیاری از پروژه‌های داخلی 
ابتدا یک سرویس طراحی و پیاده‌سازی می‌شود و 
بعدتر صحبت از مقاوم‌سازی، امن‌سازی یا به اصطلاح 
»هاردنینگ« آن به میان می‌آید؛ این روند معکوس، 
ریشه بسیاری از مشکلات ساختاری در حکمرانی 

دیجیتال و توسعه شهری ماست.
وی افزود: یکی از چالش‌های اساسی جزیره‌ای 
بودن داده‌هاست؛ نهادها و سازمان‌های مختلف 
داده‌های خود را به‌صورت مستقل و انحصاری بدون 
هیچ‌گونه اشتراک‌گذاری مؤثر نگهداری می‌کنند؛ 
این رفتار »واتیکان‌گونه« موجب می‌شود که 
امکان هوشمندسازی یکپارچه در سطح شهری یا 
ملی غیرممکن شود. دستیار ویژه شهردار در امور 
هوشمندسازی و مدیرعامل سازمان فناوری اطلاعات 

و ارتباطات شهرداری اصفهان بیان کرد: مدل حکمرانی 
شهری در اصفهان و البته سایر شهرهای کشور نیز 
مشابه‌اند که نشان می‌دهد که در زمان ورود به بحث 
هوشمندسازی با تعارض منافع جدی روبه‌رو هستیم؛ 
یکی مسئول برق است، دیگری مسئول زیرساخت 
مخابرات و هر کدام ساز خود را می‌زنند، در حالی که 
در فضای دیجیتال راه‌حل‌های مؤثر بر مبنای مقیاس 

بزرگ طراحی می‌شود.

فردانی گفت: شرکت‌هایی همچون اسنپ 
زیرساخت‌های خود را به‌صورت متمرکز در تهران ایجاد 
کرده‌اند؛ اما خدمات را به‌صورت محلی )لوکال( و در 
چارچوب استانداردهای مشخص در شهرهای مختلف 
ارائه می‌دهند. همین تمرکز زیرساختی و توزیع محلی 
خدمات، امکان مدیریت مؤثر داده و تصمیم‌گیری 

راهبردی را فراهم می‌کند.
وی اظهار کرد: در حوزه رفتارشناسی اجتماعی نیز صرف 

پژوهش‌های دانشگاهی و جلسات متعدد کافی 
نیست؛ اگرچه تحقیق و مطالعه ارزشمند است، اما 
نباید فراموش کرد که داده‌های تاریخی و ایستا )به‌طور 
مثال مربوط به دو سال پیش( دیگر کارآمد نیستند؛ 
هوشمندسازی یعنی رصد مستمر و لحظه‌ای رفتار، 
بنابراین باید بتوان رفتارهای اجتماعی را در ثانیه پایش 
کرد. فردانی تصریح کرد: نمونه‌ای روشن از تفاوت 
میان کنترل و مانیتورینگ را می‌توان در سیستم‌های 
نظارت جاده‌ای دید؛ نصب یک دوربین در نقطه‌ای 
ویژه تنها یک کنترل ایستا ایجاد می‌کند نه پایش 
مداوم؛ اما اگر یک اپلیکیشن بر پایه GPS به‌صورت 
لحظه‌ای سرعت خودرو را ثبت کند و در صورت تخطی 
از سرعت مجاز راننده را به‌صورت خودکار جریمه کند، 

آنگاه می‌توان از مانیتورینگ واقعی سخن گفت.
وی خاطرنشان کرد: برای دستیابی به چنین سطحی 
از هوشمندی باید داده‌های رفتاری به‌صورت ایمن 
جمع‌آوری، تحلیل و به تصمیم‌سازی منجر شود، 
اما اگر این داده‌ها در فضای ناامن قرار گیرند، ممکن 
است به‌دست افراد یا نهادهای سوءاستفاده‌گر چه 
داخلی و چه خارجی بیفتد، نمونه بارز سرویس‌هایی 
همچون استارلینک است که علاوه‌بر ادعای ارائه 
اینترنت رایگان پرسرعت داده‌های رفتاری کاربران 

را جمع‌آوری، تحلیل و استفاده راهبردی می‌کنند.

با مسئولان
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مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری اصفهان گفت: 
مدیریت شهری اصفهان اقدام به احداث پردیس‌های خانواده‌محور با مشارکت 

بخش خصوصی کرده است تا شعار »اصفهان من شهر زندگی« را عینیت بخشد.
مسعود حیدری در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: زندگی دیجیتالی امروز بیشتر 
افراد جامعه را درگیر کم‌تحرکی و زندگی‌های انفرادی کرده است که در این راستا 
مدیریت ششم شهری، به‌رغم تمام نیازهای مالی و شرایط بغرنج اقتصادی که 
شهرداری‌ها را با چالش اساسی روبه‌رو کرده، در تلاش است تا به سهم خود برای 
داشتن شهری زنده و سرشار از زندگی در این مسیر گام بلندی بردارد، از این‌رو 
اقدام به احداث پردیس‌های خانواده‌محور با مشارکت بخش خصوصی کرده 
است تا شعار »اصفهان من شهر زندگی« را عینیت بخشد. وی افزود: پردیس‌های 
خانواده‌محور اماکن باز شهری است که در میان فشردگی و تنیدگی ساختار 
فیزیکی شهرها، فضایی را برای رهایی از روزمرگی‌ها و کاهش بار روانی ناشی از 

آلودگی‌های سمعی و بصری فراهم و به ایجاد آرامش و سلامت روان شهروندان 
برای ادامه فعالیت‌های زندگی شهری کمک می‌کند، ضمن اینکه ظرفیت‌های 
جدیدی را به سرانه ورزش، تفریح، نشاط و گردشگری با محوریت خانواده در شهر 

اصفهان اضافه می‌کند.
مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های مردمی شهرداری اصفهان با 
بیان اینکه شهری را می‌توان پویا و سرشار زندگی قلمداد کرد که شهروندانی سالم 
و با نشاط و از شور اجتماعی بالایی برخوردار باشند، گفت: جوامعی که از پویایی و 
نشاط اجتماعی برخوردار بوده‌اند و مدیریت شهری که در کنار اقدامات ذاتی خود، 
دغدغه برای تأمین نیازهای ساختاری در توسعه حوزه نشاط اجتماعی، تفریحی، 
فرهنگی و ورزشی را داشته و برای داشتن شهر پایدار، شهروند پویا و بانشاط اقدام 
کرده است، به مراتب نسبت به شهرهای دیگر از موفقیت‌ها و پیشرفت‌های بهتری 

در دیگر حوزه‌های زندگی شهری نیز برخوردار بوده است.

مدیرعامل سازمان سرمایه‌گذاری شهرداری اصفهان مطرح کرد

احداث پردیس‌های خانواده‌محور، عینیت‌بخشی به شعار »اصفهان من شهر زندگی«

نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان مطرح کرد

 توجه به مطالبات جوانان و بانوان 
در مدیریت شهری ششم اصفهان

نایب رئیس شورای اسامی شهر 
 اصفهان گفت: یکی از بخش‌های 
مغفول مانده در مدیریت شهری گذشته، 
توجه به مطالبات جوانان و بانوان بود که 
در این دوره با تشکیل کمیسیون ویژه 
برای این اقشار، گام مهمی در این راستا 

برداشته شد.
سید امیر سامع در گفت‌وگو با خبرنگار 
»ایمنا« اظهار کرد: امروزه رسانه‌ها نقش 
مهمی در آگاهی‌بخشی و مطالبه‌گری 
حقوق شهروندان ایفا می‌کنند؛ گسترش رسانه‌های نوشتاری، تصویری و مجازی موجب شده 
است که هیچ محدودیتی در دسترسی به اطلاعات وجود نداشته باشد؛ ویژگی مهم دیگر رسانه‌ها، 

مستندسازی اظهارات و تصمیمات مسئولان است که آن‌ها را ملزم به پاسخگویی می‌کند.
وی افزود: یکی از اقدامات مهم در این دوره مدیریت شهری حضور گسترده اعضای شورای شهر 
در مجامع عمومی، مدارس، دانشگاه‌ها، مساجد، هیئت‌ها و مجموعه‌های فرهنگی و ورزشی بوده 
است؛ این رویکرد موجب ارتباط مستقیم و بی‌واسطه با مردم و دریافت دغدغه‌های آن‌ها شده 
است. نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با اشاره به شفاف‌سازی در امور مالی شهرداری 
تصریح کرد: در حوزه شفاف‌سازی، اقداماتی نظیر الزام شهرداری‌ها به ارائه فاکتورهای رسمی 
)زردرنگ( برای دریافت هرگونه وجه از شهروندان انجام شده است؛ بسیاری از مبالغی که پیش‌تر 
تحت عنوان همیاری یا کمک‌های مختلف دریافت می‌شد، حذف و بر دریافت‌های قانونی و مستند 
تأکید شده است. سامع با اشاره به رسیدگی به معضلات شهری بیان کرد: از دیگر اقدامات مهم، 
تشکیل کمیسیون ویژه آب و محلات کم‌برخوردار بوده است. اگرچه تأمین جریان پایدار زاینده‌رود 
وظیفه مستقیم شهرداری نیست اما شورا با پیگیری‌های مستمر در سطح ملی و استانی، تلاش 
کرده است تا در این زمینه تأثیرگذار باشد؛ همچنین تعامل با استان‌های همجوار برای مدیریت 

منابع آبی مورد توجه قرار گرفته است.
وی خاطرنشان کرد: یکی از بخش‌های مغفول مانده در مدیریت شهری گذشته، توجه به مطالبات 
جوانان و بانوان بود که در این دوره با تشکیل کمیسیون ویژه برای این اقشار، گام مهمی در این راستا 
برداشته شد؛ این اقدام فرصتی را فراهم کرد تا جوانان و زنان بتوانند خواسته‌های خود را در یک 

ساختار مشخص پیگیری کنند.
نایب رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان عنوان کرد: با وجود اقدامات انجام‌شده هنوز بعضی مسائل 
نیازمند توجه بیشتری است؛ از جمله باید فضایی فراهم شود که شهروندان بتوانند بدون دغدغه‌های 
خود را مطالبه کنند، همچنین در موضوعاتی همچون آلودگی هوا، کیفیت زندگی شهری و تأمین 

زیرساخت‌های لازم، امکان بهبود وضعیت وجود دارد.
سامع تأکید کرد: یکی از نکات کلیدی در حقوق شهروندی توانایی مردم در مطالبه عملکرد صحیح 
مسئولان و در صورت لزوم، تغییر مدیرانی است که به خوبی وظیفه خود را انجام نمی‌دهند؛ این 

بخش از حقوق شهروندی هنوز به‌طور کامل محقق نشده و نیازمند تقویت بیشتر است.
وی گفت: اگرچه اقدامات خوبی در این دوره مدیریت شهری انجام شده اما همچنان بعضی مسائل 
نیازمند توجه و پیگیری بیشتری است تا شهروندان بتوانند به‌طور کامل از حقوق خود بهره‌مند شوند؛ 
به‌عنوان مثال یکی از مطالبات شهروندان در حوزه حمل‌ونقل عمومی، کاهش سرفاصله اتوبوس‌ها 
در سطح شهر است؛ هرچند اقدامات مؤثری در این زمینه انجام شد اما چالش‌هایی همچون 

محدودیت بودجه و شرایط اقتصادی کشور، مانع از تحقق کامل بعضی اهداف شده است.

خبر روزاخبار

معاون شهردار اصفهان:

ایجاد بازیکده‌های نور 
پاسخ به نیازهای تفریحی 

خانواده‌ها است
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار 
اصفهان گفت: هدف از ایجاد بازیکده‌های نور 
در شهر پاسخ به نیازهای تفریحی خانواده‌ها 
و ایجاد فضاهای نشاط‌آور در ساعات شبانه 
به‌ویژه در شب‌های تابستانی اصفهان است. 
مهدی بقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: 
در مسیر توسعه فضاهای تفریحی، گام جدیدی 
برداشته‌ایم که فراتر از پارک‌های موضوعی 
متداول است و با عنوان »بازیکده‌های شب« 
معرفی شده است؛ یکی از نمونه‌های این طرح، 
بازیکده نور است که به‌تازگی ایجاد شده و هدف 
آن، فراهم‌آوردن فضای تفریحی مناسب برای 
خانواده‌ها و نوجوانان، به‌ویژه در ساعات شب 
است. وی با بیان اینکه در سال‌های اخیر، بعضی 
بازیکده‌های خاص همچون پیک‌بال، میز 
فوتبال، بازی‌های نشانه‌گیری و پینگ‌پنگ‌های 
ویژه به فضای شهری اضافه شده است، افزود: 
این بازی‌ها بیشتر با رویکرد ورزشی طراحی شده 
و مناسب گروه سنی نوجوانان است؛ این اقدام 
در راستای پر کردن خلأ تفریحی برای این رده 
سنی بود، چرا که پیش‌تر بازی‌های شهری اغلب 

برای خردسالان تعریف شده بود. 
معاون محیط زیست و خدمات شهری 
شهرداری اصفهان با اشاره به اینکه پروژه‌هایی 
همچون »باغ گل رز نوری« در ناژوان و »کوه نور 
صفه« در راستای توجه به پارک‌های موضوعی 
اجرا شده است، ادامه داد: مدل اجرایی ما در 
زیباسازی شهری به این شکل است که هر 
سال یک بازیکده جدید طراحی و هم‌زمان با 
ایام نوروز در معرض استفاده عموم قرار داده 
می‌شود؛ آیتم‌هایی که با استقبال بیشتری از 
سوی شهروندان روبه‌رو شود، در سال‌های بعد 
به‌صورت گسترده در مناطق مختلف شهر تکثیر 

خواهد شد.
بقایی اضافه کرد: هدف از اجرای بازیکده‌های نور 
در شهر پاسخ به نیازهای تفریحی خانواده‌ها و 
ایجاد فضاهای نشاط‌آور در ساعات شبانه، به‌ویژه 
در شب‌های تابستانی اصفهان است که سنت 
پارک‌گردی شبانه در میان شهروندان رواج دارد.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از پیشرفت ۵۰ درصدی پروژه ساماندهی 
معابر فرعی شمال این منطقه خبر داد و گفت: این پروژه شامل اجرای پیاده‌رو، 
 زیرسازی، روکش آسفالت و احداث کانال دفع آب‌های سطحی است که با 

بیش از ۱۰ میلیارد تومان اعتبار در حال اجراست. 
مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: معابر، قوی‌ترین 
فضاهای شهری و استخوان‌بندی اصلی شهر و به‌تبع آن بافت تاریخی است، 
از این‌رو ارتقای سطح کیفی معابر شهری یکی از عوامل مؤثر در کیفیت زندگی 
شهروندان و یکی از شاخص‌های رضایت از عملکرد شهرداری‌ها محسوب می‌شود. 
وی افزود: ساماندهی معابر شهری برای هدف بهبود عبور و مرور و افزایش ایمنی 
در سطح شهر انجام می‌شود و شامل مواردی همچون بهینه‌سازی مسیرهای 

عبوری، افزایش ظرفیت معابر، ایجاد پارکینگ‌های مناسب و بهبود وضعیت 
پیاده‌روها و دوچرخه‌روها می‌شود.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان از پیشرفت ۵۰ درصدی پروژه ساماندهی 
معابر فرعی شمال این منطقه خبر داد و گفت: این پروژه شامل اجرای پیاده‌رو، 
زیرسازی، روکش آسفالت و احداث کانال دفع آب‌های سطحی است که با 
بیش از ۱۰ میلیارد تومان اعتبار در حال اجراست. سلطان‌آقایی تصریح کرد: پروژه 
ساماندهی معابر فرعی شمال منطقه ۷ اصفهان شامل پیاده‌روسازی و ساماندهی 
خیابان حکمت و محدوده مجموعه اوتیسم، پیاده‌روسازی و ساماندهی خیابان 
نخل یک، پیاده‌روسازی و ساماندهی فرعی‌های خیابان خردمند، بهاران ۴ و ۶ 

است که تا دو ماه آتی تکمیل خواهد شد.

معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان گفت: برآورد می‌شود با 
راه‌اندازی هر سه خط متروی این کلان‌شهر، ظرفیت جابه‌جایی مترو در 

اصفهان به بیش از ۶۰۰ هزار مسافر در روز افزایش یابد.
سعید ساکت در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به وضعیت فعلی و 
برنامه‌های توسعه‌ای قطار شهری در کلان‌شهر اصفهان اظهار کرد: در حال 
حاضر سه خط متروی مصوب در شهر اصفهان پیش‌بینی شده که خط 
یک با طول ۲۰ کیلومتر و ۲۰ ایستگاه، هم‌اکنون در حال خدمت‌رسانی به 

شهروندان است.

وی افزود: خط دو به طول نزدیک ۲۴.۵ کیلومتر و شامل ۲۳ ایستگاه 
از محور شمال شرق اصفهان، از دپوی دارک و ایستگاه زینبیه آغاز و تا 
شهر خمینی‌شهر امتداد می‌یابد، همچنین خط سه مترو در محدوده‌ای 
 به طول تقریبی ۹ کیلومتر با ۸ ایستگاه، از میدان آزادی آغاز شده و تا 

پل اندیشه ادامه پیدا می‌کند.
معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری اصفهان تصریح کرد: در صورتی که 
تعداد قطارها و رام‌های مورد نیاز برای هر سه خط بر اساس استانداردهای 
بهره‌برداری تأمین شود، پیش‌بینی شده است که برای خط یک، ۳۷ رام 

قطار و همچنین برای خط دوم پس از راه‌اندازی، ۳۷ رام قطار به مدار 
خدمت وارد شود. ساکت افزود: براساس مطالعات انجام شده، تهیه 
۱۳ رام قطار نیز از الزامات خدمات مؤثر خط سه شناسایی شده و مورد 

تأکید قرار گرفته است.
وی تأکید کرد: با تحقق این هدف و تأمین کامل ناوگان، امکان حرکت 
منظم قطارها با فاصله سه دقیقه فراهم خواهد شد که برآورد می‌شود 
با راه‌اندازی هر سه خط، ظرفیت جابه‌جایی مترو در کلانشهر اصفهان به 

بیش از ۶۰۰ هزار مسافر در روز افزایش یابد.

مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان خبر داد

پیشرفت ۵۰ درصدی پروژه ساماندهی معابر شمال منطقه ۷ اصفهان

معاون شهردار اصفهان مطرح کرد

حرکت به سمت جابه‌جایی روزانه ۶۰۰ هزار مسافر با متروی اصفهان
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ملاقات مردمی علی قاسم‌زاده، 
شهردار اصفهان به صورت آنلاین 

برگزار شد.
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این روزها، در میان هیاهوی اخبار و در شرایطی که 
سایه جنگ بر آسمان ایران سنگینی می‌کند، مردمان دیار نصف جهان 
به دنبال زندگی عادی خود هستند و بسیاری با آرامش خاطر به 
فعالیت های روزمره می پردازند، تا با این کار روح امید را در کالبد 
جامعه بدمند و نقشی در التیام زخم‌ها و ایجاد فضایی همدلی و 

آرامش داشته باشند.
 به گزارش »ایرنا«، در روزهایی که شاید بسیاری گمان می بردند 
نگرانی های شدید در دل مردم ریشه دوانده و گره‌های فراوانی در 
زندگی روزمره ایرانیان پدید آمده، بسیاری هستند که با آرامش خاطر 
به زندگی و فعالیت های روزمره می پردازند و بی توجه به هیاهوی 

جنگ زندگی خود را می‌کنند.
مشاهده خبرنگاران »ایرنا« از سطح کلان‌شهر اصفهان حکایت از آن 
دارد که بسیاری از مردم این دیار با عزمی راسخ و روحیه‌ای استوار، 
زندگی روزمره خود را با آرامشی مثال‌زدنی ادامه می‌دهند که البته 
مهیا بودن شرایط عمومی شهر نیز، زمینه ساز این آرامش خاطر است.

قفسه‌های سوپرمارکت‌ها در نصف جهان، مملو از مواد غذایی، لوازم 
بهداشتی و مایحتاج عمومی است و عرضه کالا بدون وقفه ادامه 
دارد. هیچ صفی برای خرید مایحتاج در فروشگاه‌ها شکل نگرفته 
 که این موضوع، نشان‌دهنده مدیریت قوی زنجیره تأمین استان و 

آرامش خاطر مردم است.
یکی از کسبه اصفهان در این پیوند به »ایرنا« گفت: تقاضای مردم 
تاحدودی بیشتر از گذشته شده و ما هم با همان قیمت‌های مصوب 
اجناس را می‌فروشیم و مشکلی در تأمین کالا نداریم، البته در برخی 
اجناس مانند روغن و شکر به دلیل افزایش خریدهای مردم در این 
روزها و به دلیل اینکه محدودیت مکان در انبار فروشگاه داریم ممکن 
است در برخی ساعات این کالاها را نداشته باشیم اما فروشگاه های 

بزرگ که انبار اختصاصی دارند با این مشکل مواجه نیستند.
پمپ های بنزین و گاز اصفهان که در روزهای نخست پس از تجاوز 
وحشیانه ۲۳ خرداد ۱۴۰۴ شلوغ بود، سه، چهار روزی است که به 
وضعیت معمول بازگشته و به طور میانگین مراجعه کنندگان حتی در 

ساعات پیک با صف هایی کمتر از چهار خودرو مواجه می شود.
بیشتر فعالیت های ورزشی مانند روزهای عادی در جریان است، 
ایستگاه‌های ورزش صبحگاه های مثل گذشته در سطح پارک‌های 
 اصفهان فعال‌اند و هیچ اختلالی در روند استفاده از استخرها، 
ورزشگاه ها، سالن های ورزشی و زمین های چمن روی نداده است.

مسافران، مهمانان همیشگی نصف جهان
برخلاف تصورات، ورود مسافران به اصفهان نه‌تنها کاهش نیافته، بلکه 
افزایش چشمگیری یافته است. هتل‌ها، اقامتگاه‌ها و جاذبه‌های 
گردشگری نصف جهان همچنان پذیرای گردشگران از سراسر کشور و 
به ویژه تهران است که البته از ابتدای هفته مسافران موج اول سفرها به 
اصفهان که بیشتر از تهران بودند، در حال بازگشت به پایتخت هستند.

مدیر یکی از اقامتگاه های بومگردی در نزدیکی میدان نقش جهان به 
خبرنگار »ایرنا« گفت: تا آخر هفته جاری، اتاق خالی نداریم و مسافران 
زیادی این یک هفته به اینجا مراجعه کرده اند و ما هم با ارائه تخفیف‌ 

سعی کردیم رسم مهمان نوازی را بجا آوریم.
گردشگرانی که با خانواده به اصفهان آمده‌اند، از حال‌وهوای عادی 
نصف جهان شگفت‌زده‌اند. یک مسافر تهرانی در این پیوند به خبرنگار 
»ایرنا« گفت: من و خانواده ام فکر می‌کردیم، اصفهان در این روزها، 
سوت‌وکور باشد، مقصد اصلی ما در ابتدا شیراز بود اما این شهر زیبا را 
مملو از شور زندگی دیدیم و از این رو تصمیم گرفتیم چند روز بیشتر 

در اصفهان بمانیم.
به نظر می رسد این حضور پررنگ مسافران، گواهی بر اعتماد عمومی 

به ثبات و امنیت نصف جهان با وجود دو مرکز اتمی در جوار آن باشد.

همدلی و مهربانی اصفهانی ها بیش از پیش
یکی از جلوه این روزهای نصف جهان، تبلور حس همدلی و مهربانی 
میان اصفهانی ها است. یک فروشنده در این پیوند به »ایرنا« گفت: در 
چند روز اخیر به دلیل قطعی اینترنت و مشکل برخی کارت های بانکی، 
تعداد قابل توجهی از مشتریان قادر به پرداخت قیمت اقلام خریداری 
شده نبودند اما اجناس را به آن‌ها نسیه دادیم و گفتیم بعد از درست 

شدن کارت ها، تسویه کنند.
یک راننده اصفهانی نیز در این پیوند به خبرنگار »ایرنا« گفت: بعد از 
اتفاقات روزهای اخیر، همه به هم نزدیک تر شده ایم. در خیابان ها، 
مردم با صبر و حوصله بیشتر رانندگی می کنند و بیش از پیش به حقوق 
همدیگر احترام می گذارند. رانندگان خط نیز این روزها با لبخند و رویی 

گشاده با یکدیگر سلام و احوال پرسی می کنند.
مصداق دیگر این همبستگی در مکان های مذهبی نظیر امام زاده‌ها، 
مساجد و حسینیه‌های اصفهان نیز قابل مشاهده است. روایت 
خبرنگار اصفهان از گلزار شهدای اصفهان در جمعه گذشته حکایت از 
آن دارد که این مکان، مملو از مردمانی بود که برای شهدای اخیر دعا 
می کردند و با عزمی راسخ، حمایت خود را از نظام و نیروهای مسلح 

نشان می دادند.
یکی از نمازگزاران امام زاده محسن )ع( درخیابان رودکی اصفهان نیز 
در این پیوند به »ایرنا« گفت: در این شرایط حساس جنگی، همدلی 
و انسجام، بزرگ‌ترین سلاح ما مردم است. دشمن به دنبال ایجاد 
 هراس می باشد، اما بداند که ما امروز قوی‌تر از روزهای پیش از

 ۲۳ خرداد ۱۴۰۴ هستیم.
به هرحال، اصفهان امروز، نه تنها از التهاب و هراس فلج کننده به دور 
است، بلکه  اصفهانی ها با زندگی عادی و پویا، پیامی روشن به دشمن 
می‌فرستند که ملت ایران و مردم این دیار، هرگز تسلیم تهدید نمی‌شود 
و خیابان‌های پر رفت و آمد، رستوران‌های شلوغ، پارک‌های مملو از 
خانواده‌ها و کودکان خندان، همه نشان‌دهنده روحیه‌ای است که در 

برابر تجاوز، زندگی را با افتخار ادامه می‌دهند.

مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان از تکمیل پروژه تعریض کندروی شمالی بزرگراه 
شهید کاظمی )ذوب آهن( خبر داد و گفت: این پروژه با هدف بهبود تردد وسایل نقلیه 
و کاهش مشکلات ترافیکی در ساعات پیک به‌ویژه در محل خروجی محور از کندرو 

به تندرو در مسیر شرق به غرب اجرا شده است.
جواد کشانی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به تعریض کندروی شمالی 
بزرگراه شهید کاظمی )ذوب آهن( با ۳۰ میلیارد ریال اعتبار اظهار کرد: بهبود تردد 
وسایل نقلیه و کاهش مشکلات ترافیکی در ساعات پیک به‌ویژه در محل خروجی 
محور از کندرو به تندرو در مسیر شرق به غرب از اهداف اصلی اجرای این پروژه است.

وی افزود: عرض کم خروجی محور در این منطقه، نیاز به تعریض را به وضوح نشان 
می‌داد. با اجرای این پروژه، انتظار می‌رود که تردد خودروها به طور قابل توجهی تسهیل 

شود و مشکلات ترافیکی کاهش یابد.
مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: این پروژه با اعتبار ۳۰ میلیارد 
ریال و در مدت زمان سه ماه تکمیل شده است و اکنون در اختیار شهروندان قرار دارد.

کشانی خاطرنشان کرد: این اقدام بخشی از برنامه‌های شهرداری برای بهبود 
زیرساخت‌های شهری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان است.

وی با اشاره به اهمیت این پروژه در کاهش زمان سفر و افزایش ایمنی در تردد افزود: 
ما به دنبال ایجاد شرایطی هستیم که شهروندان بتوانند با آرامش و امنیت بیشتری 

در سطح شهر تردد کنند.
مدیر منطقه ۱۳ شهرداری اصفهان تأکید کرد: تعریض کندروی شمالی بزرگراه شهید 
کاظمی گام دیگری در راستای توسعه و بهبود زیرساخت‌های شهری اصفهان به 
شمار می‌رود و امید است که با اجرای پروژه‌های مشابه، کیفیت زندگی در این شهر 

بهبود یابد.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان از 

راه‌اندازی پویش موسوم به »کارگران اصفهان تا پای جان 

در کنار ایران« با هدف گسترش روحیه ایثار، همبستگی و 

 غیرت ملی در میان جامعه کارگری استان برای کار و تولید

 خبر داد.

رضا برزوئیان روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« 

افزود: این پویش در راستای اعلام همبستگی با مردم و 

مُدافعان وطن توسط اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

استان با مشارکت سازمان بسیج کارگران و کارخانجات 

راه‌اندازی شده است.

وی با بیان‌اینکه هدف این پویش، نمایش وحدت، غیرت 

ملی و پایداری کارگران در حمایت از امنیت و پیشرفت 

کشور در شرایط خطیر کنونی است، ادامه داد: کارگران 

پرتلاش اصفهان در این روزها که ایران عزیز با تهدید خارجی 

مواجه است، دوشادوش مدافعان امنیت، این پویش را 

آغاز کرده‌اند تا نشان دهند در خط مقدم جبهه اقتصادی 

ایستاده‌اند و با عزم راسخ خود، روند تولید را استمرار 

می‌بخشند. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 

اصفهان اظهار کرد: هدف این پویش گسترش روحیه ایثار، 

همبستگی و غیرت ملی در میان جامعه کارگری است.

وی اضافه کرد: کارگران در این پویش می‌توانند با ارسال 

عکس و فیلم‌های حضورشان در کارگاه‌ها، کارخانه‌ها و 

صنایع، پیام ایستادگی خود را به صورت فردی یا گروهی از 

طریق شبکه اجتماعی ایتا به شماره ۰۹۰۰۵۴۹۰۰۲۴ واحد 

روابط عمومی به سراسر ایران مخابره کنند.

برزوئیان خاطرنشان کرد: کارگران در لوای این پویش، 

با ارسال تصاویر و ویدیوهای کوتاه خود در محیط کار با 

پوشش ایمنی و سر دادن شعار پویش، همراهی خویش را 

به نمایش می‌گذارند.

وی گفت: کارگران پرتلاش استان با ارسال عکس فردی 

ملبس به لباس کار و در دست داشتن شعار پویش یا 

ارائه عکس گروهی همراه با بنر حاوی شعار در محیط کار و 

ویدئوهای کوتاه از معرفی خود و شغلشان با جمله »تا پای 

جان در کنار ایران«، در این حرکت مشارکت کنند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان اظهار 

کرد: جامعه کارگری اصفهان با این اقدام نمادین و مردمی، 

پیام روشنی به دشمنان ملت می‌دهد که نیروهای 

سختکوش عرصه کار و تولید کشورمان، چرخ تولید را 

متوقف نخواهند کرد و در کارگاه‌ها، کارخانه‌ها، واحدهای 

تولیدی و صنایع، دست در دست هم، ایران را خواهند 

ساخت.

وی افزود: کارگران ایران به‌عنوان نیروی پشتیبان جبهه 

اقتصادی، با تعهد، همبستگی و غیرت ملی خویش، 

کشورشان را شکوفا و توانمندتر از همیشه می‌سازند.

با هدف گسترش همبستگی ملی در راه تولید

پویش »کارگران اصفهان در کنار ایران« راه‌اندازی شد
مدیر منطقه ۱۳ اصفهان خبر داد

 تعریض کندروی شمالی بزرگراه 

شهید کاظمی با ۳۰ میلیارد ریال اعتبار

با تکمیل تصفیه خانه پساب سپاهان شهر، تصفیه حدود ۷۰ لیتر آب درثانیه فراهم 
می‌شود.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: با تأسیسات تکمیلی تصفیه‌خانه پساب 
سپاهان‌شهر حدود ۷۰ لیتر آب در ثانیه تصفیه می‌شود؛ این تصفیه‌خانه می‌تواند آب مورد 

نیاز ۱۰۰ هکتار از اراضی و عرصه فضای سبز شهری را تأمین کند.
حسین کارگر استفاده از پساب فاضلاب تصفیه شده را در دستور کار شهرداری اصفهان 
دانست و افزود: حدود سه کیلومتر لوله‌کشی انتقال پساب در منطقه پنج اجرا و سپس 
انشعاب‌هایی از آن گرفته شده است تا فضای سبز با استفاده از پساب به‌عنوان آب 

پایدار، آبیاری شود.
وی با تأکید بر اینکه استفاده از پساب تصفیه شده برای آبیاری فضای سبز موجب می‌شود 
تا استفاده از آب‌های زیرزمینی کاهش یابد، ادامه داد: در این زمینه، به روز رسانی واحد 
انعقاد و لخته‌سازی و ته‌نشین با هدف تصفیه مجدد پساب با یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون 

تومان اعتبار در مرحله اجراست.
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان افزود: فرایند انعقاد و لخته‌سازی و سپس ته‌نشینی 
مجموعه‌ای از مراحل تصفیه آب و فاضلاب هستند که به حذف مواد معلق و کلوئیدی 
از آب کمک می‌کند؛ در این فرایند ابتدا مواد منعقدکننده به آب اضافه می‌شوند تا ذرات 
کلوئیدی ناپایدار شوند و به یکدیگر چسبیده و لخته‌های بزرگ‌تری را تشکیل دهند، 
سپس این لخته‌ها به دلیل وزنشان به سمت پایین حرکت کرده و ته نشین می‌شوند و 

از آب جدا می‌شوند.
کارگر با بیان اینکه در حال حاضر ۳۵ درصد آبیاری فضای سبز شهر با استفاده از آب‌های 
خاکستری محقق می‌شود که نویدبخش حفظ و نگهداری فضای سبز شهر به‌عنوان فیلتر 
تنفسی است، گفت: منطقه ۵ شهرداری اصفهان با  شش هزار و دو هکتار وسعت و فضای 
سبزی به مساحت ۵۸۳ هکتار در جغرافیای متفاوتی از دیگر مناطق شهر اصفهان قرار 
گرفته و به همین علت برای آب‌رسانی به این تأسیسات به برنامه‌ریزی دقیق نیاز است.

به گزارش روابط عمومی گروه ۴۴ توپخانه نزاجا در جمعی صمیمی از زحمات و 
خدمات ارزنده سربازان ترخیصی این یگان با حضور رئیس عقیدتی سیاسی گروه 

با اهدای لوح یادبود و هدایایی معنوی، قدردانی به‌عمل آمد.
حجت‌الاسلام حسنعلی محمدی، رئیس عقیدتی سیاسی گروه ۴۴ توپخانه 
نزاجا، در این تجلیل ضمن تبریک به سربازان ترخیصی، خدمت سربازی را یکی 
از باارزش‌ترین مقاطع زندگی جوانان دانست و اظهار کرد: خدمت در نیروهای 
مسلح، به‌ویژه در ارتش ولایت‌مدار جمهوری اسامی ایران، افتخاری است 
که نصیب هر کسی نمی‌شود. شما عزیزان در مدت خدمت، در کنار آموختن 
مهارت‌های نظامی و انضباطی، در میدان خودسازی و تربیت روح نیز حضور فعال 

داشتید و این برای ما بسیار ارزشمند است.
وی با بیان اینکه دوران سربازی بهترین زمان برای تجربه مسئولیت‌پذیری و 
صبر در برابر سختی‌هاست، افزود: سربازی تنها به معنای پوشیدن لباس نظامی 
نیست، بلکه فرصتی است برای تقویت ایمان، تهذیب نفس و یادگیری نظم، دقت 
و کار جمعی. شما در این مدت نشان دادید که می‌توان به نسل جوان کشور اعتماد 
کرد و دل‌خوش بود که آینده ایران در دستان کسانی است که در مسیر خدمت به 

وطن از هیچ تلاشی دریغ نمی‌کنند.

حجت الاسلام محمدی با اشاره به نقش مهم سربازان در ارتقای توان دفاعی کشور، 
ادامه داد: نقش بی‌بدیل سربازان در حفظ آمادگی رزمی یگان‌ها، اجرای منظم 
مأموریت‌ها و حفظ امنیت داخلی و مرزی کشور، جایگاه سرباز را به عنوان رکن 
اساسی در ساختار دفاعی جمهوری اسلامی ایران تثبیت کرده است. شما بخشی 
از این افتخار هستید و نام شما در تاریخ پرفراز و نشیب دفاع از میهن خواهد ماند.

وی تصریح کرد: عقیدتی سیاسی همواره تلاش کرده است تا در کنار برنامه‌های 
آموزشی و فرهنگی، زمینه‌ساز تعالی روحی و فکری سربازان باشد. برگزاری 
کلاس‌های اخلاق، جلسات معرفتی، حلقه‌های بصیرتی، نماز جماعت، مراسم 
مناسبتی و... همه در راستای تربیت دینی و تقویت بنیه اعتقادی سربازان عزیز 

برنامه‌ریزی شده است.
رئیس عقیدتی سیاسی گروه ۴۴ توپخانه با تأکید بر اینکه سربازان باید از تجربیات 
دوران خدمت در مسیر آینده خود بهره‌برداری کنند، گفت: امروز که دوران خدمت 
شما به پایان رسیده، نقطه آغاز جدیدی در مسیر زندگی‌تان خواهد بود. این دوران 
باید به عنوان سرمایه‌ای گرانبها در ذهن و عمل شما باقی بماند؛ سرمایه‌ای که 
می‌تواند در عرصه‌های مختلف اجتماعی، خانوادگی، تحصیلی و شغلی به کمک 

شما بیاید.

خط تلفن ۱۴۸۰ نیز به صورت رایگان در خدمت مردم است که با حضور مشاوران 
و روان شناسان متخصص در شیفت های شبانه روزی، خدمات روانشناختی 
و مدیریت هیجانات را ارائه می دهد. دکتر سمیه کریمی، سرپرست اداره کل 
بهزیستی استان اصفهان با اشاره به اینکه در هر بحران، یکی از حوزه‌هایی که مردم 
نیازمند دریافت خدمات هستند، حوزه حمایت‌های اجتماعی و روانی است، 

تأکید کرد: بهزیستی استان اصفهان نیز در هر زمان و مکان که این خدمات مورد 
نیاز باشد حتی در شرایط فعلی کشور، نیز این خدمات را به مردم ارایه خواهد کرد. 
این خدمات شامل مشاوره‌های فردی، خانوادگی و گروهی، همچنین مداخلات 
روانی-اجتماعی برای کاهش استرس و اضطراب ناشی از بحران توسط مراکز 

مشاوره است.  
خط تلفن ۱۴۸۰ نیز به صورت رایگان در خدمت مردم است که با حضور مشاوران 
و روان‌شناسان متخصص در شیفت‌های شبانه‌روزی، خدمات روانشناختی و 

مدیریت هیجانات را ارائه می‌دهد.
سرپرست اداره کل بهزیستی استان اصفهان ضمن قدردانی از تلاش‌ 
روانشناسان و مشاوران فعال در خطوط ۱۴۸۰ صدای مشاور بهزیستی 
استان اصفهان اظهار کرد: پاسخگویی شبانه‌روزی، تخصصی و همراهی 
دلسوزانه با تماس‌گیرندگان، مرهون زحمات شبانه‌روزی مشاورانی است که 
 با صبوری و تعهد در هر شرایطی در کنار مردم هستند و از سلامت روان جامعه 

صیانت می‌کنند.

با توجه به شکستگی خط لوله خیابان حصه اصفهان شرکت آب و فاضلاب استان از شهروندان این محله درخواست کرد در مصرف آب صرفه جویی کنند.
بر اثر برخورد دستگاه حفار پیمانکار شهرداری با خط انتقال آب در محدوده محله حصه، این خط لوله دچار شکستگی شده است.

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان با استفاده از مسیر‌های جایگزین اقدام به تأمین آب مورد نیاز شهروندان کرده و جای هیچ‌گونه نگرانی نیست.
در پایان از مشترکان درخواست می‌شود در مدت زمان انجام تعمیرات، ضمن پرهیز از مصارف غیر ضروری، در مصرف آب صرفه‌جویی کنند.

تصفیه ۷۰ لیتر پساب در ثانیه در تصفیه‌خانه سپاهان‌شهر

جریان عادی زندگی، دمش روح امید در نصف جهان

ولی ایستادن فقط کار ماست...

گزارش روز

تجلیل از سربازان ترخیصی در گروه ۴۴ توپخانه نزاجا 

بهزیستی استان اصفهان آماده ارائه خدمات روان شناختی و مددکاری به مردم

اطلاعیه شرکت آب و فاضلاب
شهروندان محله حصه در مصرف آب صرفه جویی کنند
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